

## Z A P I S N I K

sa 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Dubrovnika održane 21. listopada 2023., u Velikoj vijećnici Grada Dubrovnika, Pred Dvorom 1, u Dubrovniku s početkom u 8:30 sati.

Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća **Marko Potrebica** i pozdravio sve nazočne.

Pročelnica Službe Gradskog vijeća Grada Dubrovnika **Nada Medović** izvršila je uvid u prijave vijećnika.

Na temelju izvršenog uvida prijava, predsjednik Gradskog vijeća utvrdio je da je na sjednici nazočno 20 vijećnika, od njih ukupno 21, i da Vijeće može donositi pravovaljane odluke.

### **Prisutni vijećnici:**

Anita Bonačić Obradović, Đuro Capor, Ivan Cetinić, Jasmin Deraković, Katarina Doršner, Teo Grbić, Maro Kristić, Ivo Lučić, Petra Marčinko Krešimir Marković, Ivan Maslač, Olga Muratti, Marko Potrebica, Željko Raguz, Ivica Roko, Nikša Selmani, Ivana Šepak, Saša Škrabić, Pero Vićan i Andro Vlahušić .

### **Opravidano odsutni:**

Sanja Mlinarić-Vrbica.

### **Ostali prisutni:**

**Mato Franković** – gradonačelnik Grada Dubrovnika, **Jelka Tepšić** – zamjenica gradonačelnika Grada Dubrovnika, **Julijana Antić Brautović** – pročelnica Upravnog odjela za kulturu i baštinu, **Božo Benić** – pročelnik Upravnog odjela za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, **Dživo Brčić** – pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo, **Ivana Brnin** – pročelnica Upravnog odjela za poslove gradonačelnika, **Marijeta Hladilo** – pročelnica Upravnog odjela za gospodarenje imovinom, opće i pravne poslove, **Matilda Krile Prkoča** – pročelnica Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu, **Zdenko Medović** – pročelnik Upravnog odjela za izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje, **Paula Pikunić Vugdelija** – pročelnica Upravnog odjela za izgradnju i upravljanje projektima, **Martina Skopljaković** – pročelnica Upravnog odjela za Europske fondove, regionalnu i međunarodnu suradnju, **Antonela Svilarić** – pročelnica Upravnog odjela za turizam, gospodarstvo i more i **Ante Vojvodić** – pročelnik Upravnog odjela za proračun, financije i naplatu.

Zapisničarka: Suzana Benić.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** pozvao je vijećnike da se izjasne imaju li primjedaba na zapisnik sa **23. sjednice** Gradskog vijeća, a s obzirom da nije bilo primjedaba stavio je zapisnik na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je da je **jednoglasno** zapisnik usvojen

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** pozvao je vijećnike da se izjasne imaju li primjedaba na zapisnik sa **24. sjednice** Gradskog vijeća, a s obzirom da nije bilo primjedaba stavio je zapisnik na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je da je **jednoglasno** zapisnik usvojen

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** izvjestio je vijećnike da su spisi za ovu sjednicu dostavljeni uz poziv za sjednicu, a uz dopis od 19. listopada 2023. dostavljena je dopuna dnevnog reda točkama: *Izvešće Mandatnog odbora i Prijedlog zaključka o zaključivanju Ugovora o međusobnim pravima i obvezama s društvom Hrvatski Telekom d.d. za reguliranje naknade za pravo služnosti za korištenje nekretnina u vlasništvu Grada Dubrovnika.*

Također je izvjestio vijećnike da su u materijalima na znanje dobili Ispravak tehničke pogreške u Odluci o utvrđivanju naziva ulica i trgova u naseljima Grada Dubrovnika, koja će biti objavljena u Službenom glasniku Grada Dubrovnika.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** predložio je dnevni red kao u pozivu za sjednicu, te je pozivo vijećnike da daju prijedloge za dopunu ili izostavljanje točaka sa dnevnog reda.

Vijećnica Katarina Doršner predložila je da se iz dnevnog reda izostavi točka 1. Vijećnička pitanja, te je prijedlog obrazložila. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** kazao je da je ovakva praksa već postojala što se tiče vijećničkih pitanja te će ista biti postavljena kroz raspravu u točki 2. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je na glasovanje prijedlog da se iz dnevnog reda izostavi točka 1. *Vijećnička pitanja* i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (10 „za“ i 9 „protiv“)** prijedlog prihvaćen

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je na glasovanje prijedlog da se dnevni red dopuni točkom *Prijedlog zaključka o zaključivanju Ugovora o međusobnim pravima i obvezama s društvom Hrvatski Telekom d.d. za reguliranje naknade za pravo služnosti za korištenje nekretnina u vlasništvu Grada Dubrovnika*, koja će se razmatrati kao 26. točka predloženog dnevnog reda i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno prijedlog prihvaćen.**

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** otvorio je raspravu o dnevnom redu u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je na glasovanje dnevni red, i nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (17 „za“ i 2 „suzdržan“)** prihvaćen sljedeći

## D n e v n i r e d

0. Izvješće Mandatnog odbora.
1. Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Dubrovnika za razdoblje od 1. siječnja 2023. do 30. lipnja 2023. godine.
2. Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Dubrovnika za 2023. godinu.
3. Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Dubrovnika za 2023. godinu.
4. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Dubrovnika za 2023. godinu.
5. Prijedlog odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja "Pobrežje – sjever".
6. Prijedlog odluke o vrijednosti boda komunalne naknade.
7. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o komunalnom doprinosu.
8. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o zaustavljanju i parkiranju turističkih autobusa i osobnih automobila, kategorije M1 kapaciteta (7+1) i (8+1) u zoni posebnog prometnog režima.
9. Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika – pješačka staza Ulica od Šunja.

10. Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika – pješačka staza Marka Marulića (uz zgradu u DOC-u).
11. Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika – pješačka staza u park šumi Velika i Mala Petka.
12. Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Dubrovnika.
13. Prijedlog odluke o pristupanju Grada Dubrovnika „Mreži Rolandovih mjesta“.
14. Prijedlog izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.
15. Prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.
16. Prijedlog zaključka o potpunom oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa obveznika Sava Danilovića.
17. Prijedlog zaključka o djelomičnom oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa obveznika Iliju Lonzu.
18. Prijedlog zaključka o otpisu nenaplativih potraživanja s osnove komunalne naknade, naknade za uređenje voda i spomeničke rente prema društvu KAPTOL ULAGANJA d.o.o.
19. Prijedlog zaključka o ukidanju statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio čest. zem. 1294/1 k.o. Gruž u površini od 1 m<sup>2</sup>.
20. Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o ustupanju bez naknade čest. zem. 771/38 k.o. Gruž (s.i.) sa društvom HEP- Operator distribucijskog sustava d.o.o. u svrhu građenja građevine infrastrukturne namjene - trafostanice TS 10(20)/0,4 kV "Dom umirovljenika Lapad".
21. Prijedlog zaključka o utvrđivanju prava na ustupanje bez naknade građevinskog zemljišta i komunalnog opremanja sukladno odredbama članka 87. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji.
22. Prijedlog zaključka o usvajanju teksta Ugovora o suradnji u okviru projekta Dubrovačka kartica (Dubrovnik Card) između Grada Dubrovnika i Javne ustanove u kulturi Muzeji i galerije Konavala.
23. Prijedlog zaključka o usvajanju teksta Ugovora o suradnji u okviru projekta Dubrovačka kartica (Dubrovnik Card) između Grada Dubrovnika i Franjevačkog samostana Male braće.
24. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Javne ustanove Športski objekti Dubrovnik.
25. Prijedlog zaključka o zaključivanju Ugovora o međusobnim pravima i obvezama s društvom Hrvatski Telekom d.d. za reguliranje naknade za pravo služnosti za korištenje nekretnina u vlasništvu Grada Dubrovnika.

- Ispravak tehničke pogreške u Odluci o utvrđivanju naziva ulica i trgova u naseljima Grada Dubrovnika.

=====

## Ad 0

### Izvešće Mandatnog odbora

Predsjednik Mandatnog odbora **Nikša Selmani** prodro je Izvešće Mandatnog odbora o ispunjenju zakonskih uvjeta za prestanak mandata vijećnici **Slavici Grkeš i početak mandata vijećnici Sanji Mlinarić-Vrbica**.

„Na sjednici Mandatnog odbora Gradskog vijeća Grada Dubrovnika, održanoj 21. listopada 2023., razmatran je prestanak mandata vijećnici Slavici Grkeš i početak mandata vijećnici Sanji Mlinarić-Vrbica.

Dopis gđe. **Sanje Mlinarić-Vrbica** zaprimljen je u Službu Gradskog vijeća Grada Dubrovnika 13. listopada 2023. kojim na temelju članka 79. stavka 8. Zakona o lokalnim izborima, želi aktivirati svoj mandat koji je stavila u mirovanje zbog osobnih razloga. Mirovanje mandata gđe. Sanje Mlinarić-Vrbica, temeljem već spomenutog zakona prestao je osmog dana od podnošenja zahtjeva, a s obzirom da je gđu. Mlinarić-Vrbica u Gradskom vijeću mijenjala gđa. Slavica Grkeš, aktiviranjem mandata gđe. Mlinarić-Vrbica prestao je mandat vijećnici Slavici Grkeš.

Uvidom u zakonske propise Mandatni odbor, na temelju članka 37. Statuta Grada Dubrovnika i članka 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Dubrovnika i članka 2. Odluke o osnivanju Mandatnog odbora, izvješćuje Gradsko vijeće Grada Dubrovnika da su ispunjeni zakonski uvjeti za početak mandata vijećnici Sanji Mlinarić-Vrbica.

=====

## Ad 1.

Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvešća o radu gradonačelnika Grada Dubrovnika za razdoblje od 1. siječnja 2023. do 30. lipnja 2023. godine dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Gradonačelnik Mato Franković podnio je kratko uvodno izvješće. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj je sudjelovao vijećnik Andro Vlahušić. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na raspravu vijećnika Andra Vlahušića. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali predsjednik Vijeća Marko Potrebica, vijećnik Andro Vlahušić, te predsjednik Vijeća Marko Potrebica. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na repliku vijećnika Vlahušića. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali vijećnici Maro Kristić, Andro Vlahušić, Maro Kristić i Anita Bonačić Obradović, predsjednik Vijeća Marko Potrebica i vijećnik Andro Vlahušić. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na repliku vijećnika Vlahušića. (tonski zapis)

Vijećnik Andro Vlahušić replicirao je na odgovor gradonačelnika Frankovića. (tonski zapis)

Vijećnik Đuro Capor sudjelovao je u raspravi. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na raspravu vijećnika Capora. (tonski zapis)

Vijećnik Andro Vlahušić replicirao je na odgovor gradonačelnika Frankovića. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na repliku vijećnika Vlahušića. (tonski zapis)

Vijećnik Đuro Capor replicirao je na odgovor gradonačelnika Frankovića. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na repliku vijećnika Capora. (tonski zapis)

U replici je sudjelovao i vijećnik Maro Kristić. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković u odgovoru na repliku kazao je da bi bilo dobro organizirati tematsku sjednicu na temu turizma u gradu Dubrovniku. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća Marko Potrebica odgovorio je da prihvaća organiziranje tematske sjednice čim se dostave materijali za istu. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali vijećnici Anita Bonačić Obradović, Saša Škrabić, Andro Vlahušić i Đuro Capor. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovarao je na replike. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali i vijećnici Anita Bonačić Obradović, Pero Vićan i Andro Vlahušić. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na repliku vijećnika Vlahušića. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali i vijećnici Petra Marčinko, Željko Raguž, Jasmin Deraković i Andro Vlahušić. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na repliku vijećnika Vlahušića. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća Marko Potrebica replicirao je na izlaganje vijećnika Vlahušića. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali vijećnici Andro Vlahušić, Katarina Doršner, Nikša Selmani Željko Raguž, Andro Vlahušić, predsjednik Vijeća Marko Potrebica, Željko Raguž i Andro Vlahušić. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća Marko Potrebica prkinuo je dosadašnju raspravu te poziva vijećnike da se vrate na temu Izvješće gradonačelnika. (tonski zapis)

Vijećnica Anita Bonačić je sudjelovala u raspravi. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na raspravu vijećnice Bonačić Obradović. (tonski zapis)

Vijećnica Anita Bonačić Obradović replicirala je na odgovor gradonačelnika Frankovića. (tonski zapis)

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ivan Cetinić, Maro Kristić, Jasmin dearković, Krešimir Marković, Saša Škrabić, Olga Muratti, Željko Raguž i Ivana Šepak. (tonski zapis)

Vijećnica Anta Bonačić Obradović replicirala je na raspravu vijećnika Raguža. (tonski zapis)

Vijećnik Željko Raguž odgovorio je na repliku vijećnice Bonačić Obradović. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na raspravu vijećnika. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Dubrovnika za razdoblje od 1. siječnja 2023. do 30. lipnja 2023. godine na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (13 „za“, 5 „protiv“ i 1 „suzdržan“)** donesen

## ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Dubrovnika za razdoblje od 1. siječnja 2023. do 30. lipnja 2023. godine.
2. Tekst Izvješća o radu gradonačelnika Grada Dubrovnika za razdoblje od 1. siječnja 2023. do 30. lipnja 2023. godine čini sastavni dio ovog zaključka.

=====

### Ad 2.

Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Dubrovnika za 2023. godinu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća izvjestio je vijećnike da će uvodno izlaganje i rasprava biti objedinjene za točke 2., 3. i 4., a da će izjašnjavanje biti pojedinačno po točkama.

Gradonačelnik Mato Franković podnio je uvodno obrazloženje. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Andro Vlahušić, Petra Marčinko i Maro Kristić. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na raspravu vijećnika. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Dubrovnika za 2023. godinu na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (12 „za“, 6 „protiv“ i 1 „suzdržan“)** donesen

## POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA DUBROVNIKA ZA PRVO POLUGODIŠTE 2023. GODINE

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Dubrovnika za 2023. godinu čini sastavni dio ovoga zapisnika.

=====

### Ad 3.

Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Dubrovnika za 2023. godinu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Uvodno izlaganje i rasprava su objedinjene za točke 2., 3. i 4., a izjašnjavanje je pojedinačno po točkama.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Dubrovnika za 2023. godinu na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da su **većinom glasova (12 „za“, 6 „protiv“ i 1 „suzdržan“)** donesene

#### **IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA DUBROVNIKA ZA 2023. I PROJEKCIJA ZA 2024. I 2025. GODINU**

Izmjene i dopune Proračuna Grada Dubrovnika za 2023. godinu čine sastavni dio ovoga zaposnika.

=====

### Ad 4.

Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Dubrovnika za 2023. godinu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Uvodno izlaganje i rasprava su objedinjene za točke 2., 3. i 4., a izjašnjavanje je pojedinačno po točkama.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Dubrovnika za 2023. godinu na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (12 „za“, 6 „protiv“ i 1 „suzdržan“)** donesena

#### **ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA GRADA DUBROVNIKA ZA 2023. GODINU**

#### Članak 1.

U Odluci o izvršavanju Proračuna Grada Dubrovnika za 2023. godinu („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 18/22, 4/23 i 15/23) u članku 2. stavak 2. mijenja se i glasi:

„Stvarni rashodi i izdaci Grada Dubrovnika uključujući rashode i izdatke proračunskih korisnika financiranih iz njihovih namjenskih prihoda i primitaka i vlastitih prihoda za 2023. godinu ne smiju biti veći od 102.952.463 eura.“

#### Članak 2.

Članak 5. mijenja se i glasi:

„Grad Dubrovnik ima 28 proračunskih korisnika i to:

1. JVP Dubrovački vatrogasci
2. **Javna ustanova „Sklonište za nezbrinute životinje Dubrovnik“**
3. Dječji vrtići Dubrovnik

4. Dječji vrtić Pčelica
5. Javna ustanova športski objekti Dubrovnik
6. Osnovna škola Marina Getaldića
7. Osnovna škola Marina Držića
8. Osnovna škola Lapad
9. Osnovna škola Ivana Gundulića
10. Osnovna škola Mokošica
11. Osnovna škola Antuna Masle
12. Osnovna škola Montovjerna
13. Dom za starije Ragusa
14. Prirodoslovni muzej Dubrovnik
15. Dubrovačke knjižnice
16. Javna ustanova u kulturi Dubrovačke ljetne igre
17. Dubrovački muzeji
18. Dubrovački simfonijski orkestar
19. Kazalište Marina Držića
20. Ustanova Kinematografi Dubrovnik
21. Folklorni ansambl Linđo
22. Umjetnička galerija Dubrovnik
23. Dom Marina Držića Dubrovnik
24. Muzej Domovinskog rata
25. Zavod za obnovu Dubrovnika
26. Agencija za društveno poticanu stanogradnju Grada Dubrovnika
27. Vijeće bošnjačke nacionalne manjine
28. Vijeće srpske nacionalne manjine.“

### Članak 3.

Ove izmjene odluke stupaju na snagu prvog dana od dana objave u "Službenom glasniku Grada Dubrovnika".

=====

Predsjednik vijeća Marko Potrebica odredio je stanku u trajanju od 30 minuta.

Nakon završene stanke utvrđeno je da je na sjednici nazočno 17 od ukupno 21 vijećnika i da Vijeće može donositi pravovaljane odluke.

=====

### Ad 5.

Prijedlog odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja "Pobrežje – sjever" dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Gradonačelnik Mato Franković uvodno je obrazložio prijedlog. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj je sudjelovao vijećnik Maro Kristić. (tonski zapis)

Pročelnik upravnog odjela za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Božo Benić odgovorio je na raspravu vijećnika Kristića. (tonski zapis)

U raspravi je sudjelovao vijećnik Đuro Capor. (tonski zapis)



Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja "Pobrežje – sjever" na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (12 „za“ i 5 „suzdržan“)** donesena

## **O D L U K A** **O IZRADI URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA** **„POBREŽJE – SJEVER“**

### **1. OPĆE ODREDBE**

#### Članak 1.

Donosi se Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja „Pobrežje – sjever“ – dalje u tekstu: Plan.

### **2. PRAVNA OSNOVA ZA IZRADU I DONOŠENJE PLANA**

#### Članak 2.

Sukladno članku 79. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23) – dalje u tekstu: Zakon, urbanistički plan uređenja obvezno se donosi za neuređene dijelove građevinskog područja i za izgrađene dijelove tih područja planiranih za urbanu preobrazbu ili urbanu sanaciju unutar građevinskog područja.

Člankom 148. Odredbi za provođenje Prostornog plana uređenja Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 07/05, 06/07, 10/07, 03/14, 09/14, 19/15, 18/16-*pročišćeni tekst*, 25/18, 13/19, 07/20-*pročišćeni tekst*, 02/21, 05/21-*ispravak*, 07/21-*pročišćeni tekst*, 19/22 i 05/23-*pročišćeni tekst*) – dalje u tekstu: PPU, određena je izrada Urbanističkog plana uređenja UPU 1.8 Pobrežje.

Člankom 123. Odredbi za provođenje Generalnog urbanističkog plana Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 10/05, 10/07, 08/12, 03/14, 09/14-*pročišćeni tekst*, 4/16, 25/18, 13/19, 08/20-*pročišćeni tekst*, 05/21 i 08/21-*pročišćeni tekst*, 19/22 i 05/23-*pročišćeni tekst*) – dalje u tekstu: GUP, određena je izrada Urbanističkog plana uređenja UPU 1.8 Pobrežje.

Izrada i donošenje Plana temelji se na odredbama članka 81.-112. Zakona, Pravilnika o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova („Narodne novine“, broj 106/98, 39/04, 45/04-*ispravak* i 163/04), u dijelu kojim se propisuju pravna pravila koja se odnose na sadržaj, mjerila kartografskih prikaza, obvezne prostorne pokazatelje i standard elaborata prostornih planova – dalje u tekstu: Pravilnik, te drugim važećim propisima iz područja prostornog uređenja.

Nositelj izrade Plana je Upravni odjel za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Grada Dubrovnika.

### **3. RAZLOZI DONOŠENJA PLANA, CILJEVI I PROGRAMSKA POLAZIŠTA**

#### Članak 3.

Razlozi za donošenje Plana su:

1. obveza iz PPU-a i GUP-a kojim su definirane granice obuhvata Plana,
2. obveza iz PPU-a kojim je zemljište unutar predmetnog obuhvata definirano kao neizgrađeno neuređeno,

3. inicijativa za izradu Plana pokrenuta od strane vlasnika zemljišta,
4. osiguranje preduvjeta za uređenje prostora u skladu s namjenom, uvjetima korištenja i zaštitom prostora, stupnjem uređenja i izgrađenošću područja obuhvata Plana,
5. poboljšanje infrastrukturnih i drugih uvjeta u skladu s ciljevima i planskim rješenjima utvrđenim prostornim planovima šireg područja i pozitivnim propisima,
6. utvrđivanje uvjeta i načina gradnje građevina gospodarske pretežno industrijske (I1) odnosno pretežno obrtne (I2) namjene izdvojenog građevinskog područja izvan naselja.

#### Članak 4.

##### **Ciljevi:**

1. razraditi namjene, način i uvjete gradnje u okviru zadanih postavki prostornih planova šireg područja s posebnim naglaskom na inovativne tehnologije kojima će se poticati održiv razvoj,
2. planirati mreže prometnica, osnovne i komunalne infrastrukture, uključujući i mrežu oborinske odvodnje,
3. definirati mjere zaštite prirode uz propisivanje mjera primjene energetske učinkovitosti,
4. osigurati održiv razvoj s primjenom mjera zaštite krajobraza i vizualnih vrijednosti,
5. očuvati karakter terena definiranjem građevinskih parcela optimalne veličine, uzimajući u obzir nagib i druge prirodne značajke zemljišta.

#### Članak 5.

##### **Programska polazišta:**

1. programska polazišta određena su prostornim planovima šireg područja, strategijama, studijama i drugim meritornim dokumentima,
2. opremanje potpuno neizgrađene i neuređene zone osnovnom i komunalnom infrastrukturom vodeći računa o karakteru prostora, prirodnim osobitostima i karakteristikama terena,
3. očuvanje krajobraznih vrijednosti prostora i vizualnog identiteta naselja Pobrežje, uključujući zaštitu vizura,
4. primjena principa održivog razvoja i energetske učinkovitosti s fokusom na tehnološke inovacije u cilju poticanja daljnjeg društveno-gospodarskog razvoja Grada Dubrovnika.

## **4. OBUHVAT PLANA**

#### Članak 6.

Obuhvat izrade Plana određen je PPU-om i prikazan je na kartografskom prikazu 3.6. *Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora – Područja i dijelovi primjene planskih mjera zaštite.*

Obuhvat izrade Plana određen je i GUP-om i prikazan je na kartografskom prikazu 4.6. *Područja primjene posebnih mjera uređenja i zaštite – Područja i dijelovi primjene planskih mjera zaštite.*

Sukladno članku 89. Zakona, Odlukom o izradi urbanističkog plana uređenja može se odrediti uži ili širi obuhvat tog plana od obuhvata određenog prostornim planom lokalne razine šireg područja te se može odrediti obuhvat tog plana i za područje za koje obuhvat nije određen prostornim planom lokalne razine šireg područja. Obuhvat izrade Plana je izmijenjen i prilagođen detaljnijoj katastarskoj izmjeri i stanju na terenu, a isključen je južni dio neizgrađenog neuređenog građevinskog područja naselja koji je odvojen od sjevernog dijela prometnicom.

Prostorni obuhvat Plana obuhvaća područje površine od približno 8,69 hektara (ha).

Grafički separat s naznačenim obuhvatom izrade Plana sastavni je dio ove Odluke.

## 5. SAŽETA OCJENA STANJA U OBUHVATU PLANA

### Članak 7.

Pobrežje je malo naselje smješteno na sjevernim obroncima brjegova Rijeke dubrovačke. Samo područje obuhvata nalazi se južno od naselja na nižoj nadmorskoj visini i pretežito je na osojnoj strani lokalnih brjegova, s blagim nagibom prema istoku. U području je ograničenja zaštićenog obalnog pojasa (ZOP). Geološki, na području Pobrežja nalazi se prevrnuti antiklinala Vrbica – Mokošica. Jezgru čine senonski dolomiti i bijeli kristalni vapnenci, a krila su izrađena od paleocenskog vapnenca. Hidrogeološki, područje je bogato povremenim izvorima vode, uključujući potok Smerolej koji je obrađen u sklopu studije: „Uređenje bujica područja Rijeke dubrovačke, Labor projekt, Split, 2005.“ Karakteristike ovog područja su umjereni nagib i kompleksna geografija.

Obuhvat Plana nalazi se u području Ekološke mreže Natura 2000 HR20001010 Paleoombla-Ombla sukladno Uredbi o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže (NN 80/2019). Ekološka mreža Natura 2000 (dalje u tekstu: ekološka mreža) je koherentna europska ekološka mreža sastavljena od područja u kojima se nalaze prirodni stanišni tipovi i staništa divljih vrsta od interesa za Europsku uniju, a omogućuje očuvanje ili, kad je to potrebno, povrat u povoljno stanje očuvanja određenih prirodnih stanišnih tipova i staništa vrsta u njihovu prirodnom području rasprostranjenosti.

Prema krajobraznoj studiji (Krajobrazna studija za administrativno područje Grada Dubrovnika, Zelena infrastruktura d.o.o. iz Zagreba i Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, lipanj 2022.) obuhvat Plana podijeljen je u dvije cjeline. Prisojna strana udoline je u zoni 24) Ruralna naselja Petrovo selo i Pobrežje, a osojna u 25) Padine Rijeke dubrovačke. Za prvo područje (24) Studija konstatira sljedeće: „Veliki dio područja čine poljodjelske površine. One su danas uglavnom koncentrirane podno starih naselja u dijelovima s najdubljim slojem tla. Radi se u uglavnom terasiranim poljima, a na kojima se nalaze mješovite kulture uz prevagu vinograda i maslinika. Dok se terasirana polja nalaze na rastresitim flišnim dijelovima, ogoljeli vapnenački dijelovi su u recentnoj povijesti bili definirani uglavnom pod pašnjačkom namjenom, a o čemu danas svjedoče brojne ali napuštene međe nepravilnog uzorka. Važan aspekt do-recentnog kultiviranja prostora jesu bili brojni bujičnjaci, a čijim uređivanjem se smanjivala opasnost od erozije te omogućavalo korištenje vode. Danas su bujičnjaci tek djelomično održavani, ali sve više zapušteni.“ Kod drugog područja (25) posebno se, između ostalog, ističe: „...napuštanje poljoprivrednih površina te njihova fragmentacija sukcesijom prirodne vegetacije, širenje naselja na nekadašnji poljoprivredni krajobraz na najmanjim nagibima, razvoj naselja bez poštivanja lokalnih specifičnosti, nepostojanje adekvatnog parkovnog i višestambenog zelenila sa boravišno- rekreacijskim sadržajima, neuređenost pješačkih staza, nedostupni napušteni poljoprivredni prostori (nekadašnji genius loci) su sukcesijom djelomično postali nevidljivi, a neki nestaju, gubitak jasnog prostornog identiteta.“ Za cijelo područje dane su konkretne smjernice za razradu ili ugradbu u prostorni plan.

Smjernice za uređenje područja gospodarsko-poslovne namjene glase:

- Pri gradnji građevina gospodarske namjene što više čuvati prirodnu konfiguraciju terena i postojeću visoku vegetaciju te prilagoditi rješenja postojećoj situaciji.
- Visina gospodarskih građevina mora biti u skladu s namjenom i funkcijom građevine te tehnologijom proizvodnog procesa, ali ne više od 13,0 m (osim tehnološki uvjetovanih dijelova građevine, npr. dimnjaci).

- Najmanje 40% površine građevinske čestice mora ostati neizgrađeno (vrijedno prirodno i uređeno zelenilo, bez popločenja i parkirališta) i mora se krajobrazno urediti sadnjom zelenila. Uz rub obuhvata zone obvezno je osigurati pojas visokog zaštitnog zelenila u cilju vizualnog zaklanjanja. Kod sadnje visokog zelenila prednost dati zimzelenim i crnogoričnim vrstama.
- Graditi gospodarske građevine visoke energetske učinkovitosti i gdje god je moguće planirati zelene krovove u kombinaciji s fotonaponskim panelima.

Prostorni planovi šireg područja (PPU i GUP) predviđeli su na ovom području gospodarsku zonu sljedeće namjene: proizvodna I1 – pretežito industrijska i I2 – pretežito zanatska.

## **6. POPIS SEKTORSKIH STRATEGIJA I DRUGIH DOKUMENATA U SKLADU S KOJIMA SE UTVRĐUJU ZAHTJEVI ZA IZRADU PLANA**

### Članak 8.

Za potrebe izrade Plana koristit će se službena digitalna katastarska podloga u mjerilu 1:1000.

Dosad je izrađena sljedeća dokumentacija koja će se uzeti u obzir pri izradi Plana:

- *Uređenje bujica područja Rijeke dubrovačke (KO Rožat, Prijedor, Obuljeno, Mokošica i Petrovo Selo)*, Labor projekt, Split, 2005.
- *Krajobrazna studija za administrativno područje Grada Dubrovnika*, Zelena infrastruktura d.o.o. iz Zagreba i Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, lipanj 2022.,
- *Stručna analiza zaprimljene inicijative građana u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje UPU-a „Pobrežje“*, Grad Dubrovnik - UO za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Dubrovnik, listopad 2022.

Ako se tijekom izrade Plana ukaže potreba za drugim stručnim podlogama od značaja za prostorno-plansko rješenje, iste će biti izrađene.

Ostali podaci bit će prikupljeni u postupku izrade temeljem podataka, planskih smjernica i propisanih dokumenata koja će dostaviti nadležna tijela i pravne osobe s javnim ovlastima iz svog djelokruga.

## **7. NAČIN PRIBAVLJANJA STRUČNIH RJEŠENJA PLANA**

### Članak 9.

Stručno rješenje Plana, sukladno provedenom postupku javne nabave, izradit će stručni izrađivač ovlašten za obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja sukladno posebnom propisu, u suradnji s Nositeljem izrade.

## **8. POPIS JAVNOPRAVNIH TIJELA ODREĐENIH POSEBNIM PROPISIMA KOJA DAJU ZAHTJEVE ZA IZRADU PLANA TE DRUGIH SUDIONIKA KORISNIKA PROSTORA KOJI TREBAJU SUDJELOVATI U IZRADI PLANA**

### Članak 10.

U postupku izrade Plana tražit će se sudjelovanje i podaci, planske smjernice i drugi propisani dokumenti od sljedećih javnopравnih tijela:

1. MINISTARSTVO GOSPODARSTVA I ODRŽIVOG RAZVOJA, Uprava za zaštitu prirode, *Radnička cesta 80, 10000 Zagreb*
2. MINISTARSTVO GOSPODARSTVA I ODRŽIVOG RAZVOJA, Uprava vodnoga gospodarstva i zaštite mora, *Ulica grada Vukovara 78, 10000 Zagreb*
3. MINISTARSTVO KULTURE I MEDIJA, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Dubrovniku, *Restićeva 7, 20000 Dubrovnik*
4. MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA, Ravnateljstvo civilne zaštite, Sektor za inspeksijske poslove, *Vladimira Nazora 32, 20000 Dubrovnik*
5. MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA, Ravnateljstvo civilne zaštite, Služba civilne zaštite Dubrovnik, *Liechtensteinov put 31, 20000 Dubrovnik*
6. DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA, PODRUČNI URED ZA KATASTAR, *Ante Starčevića 23, 20000 Dubrovnik*
7. ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE, *Petilovrijenci 2, 20000 Dubrovnik*
8. HAKOM – Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti, *Ulica Roberta Frangeša Mihanovića 9, 10000 Zagreb*
9. HEP, DP „Elektrojug Dubrovnik“, *Nikole Tesle 3, 20000 Dubrovnik*
10. HOPS, Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o., Sektor za razvoj, investicije i izgradnja, *Kupska 4, 10000 Zagreb*
11. HRVATSKE VODE, Vodnogospodarski odjel za slivove južnog Jadrana, *Vukovarska 35, 21000 Split*
12. HRVATSKE VODE, Vodnogospodarska ispostava za mali sliv „Dubrovačko primorje“, Vodnogospodarska ispostava Dubrovnik, *Vukovarska 8, 20000 Dubrovnik*
13. DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA, Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove, *Vukovarska 16, 20000 Dubrovnik*
14. JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM DIJELOVIMA PRIRODE DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE, *Branitelja Dubrovnik 41, 20000 Dubrovnik*
15. VODOVOD DUBROVNIK d.o.o., Odjel za vodoopskrbu i komunalnu hidrotehniku, *Vladimira Nazora 19, 20000 Dubrovnik*
16. VODOVOD DUBROVNIK d.o.o., Odjel odvodnje, *Vladimira Nazora 19, 20000 Dubrovnik*
17. ČISTOČA d.o.o., *Dr. Ante Starčevića 9, 20000 Dubrovnik*
18. SANITAT DUBROVNIK, *Marka Marojice 5, 20000 Dubrovnik*
19. GRAD DUBROVNIK, Upravni odjel za poslove gradonačelnika, *ovdje*
20. GRAD DUBROVNIK, Upravni odjel za kulturu i baštinu, *ovdje*
21. GRAD DUBROVNIK, Upravni odjel za turizam, gospodarstvo i more, *ovdje*
22. GRAD DUBROVNIK, Upravni odjel za izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje, *ovdje*
23. GRAD DUBROVNIK, Upravni odjel za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo, *ovdje*
24. GRAD DUBROVNIK, Upravni odjel za gospodarenje imovinom, opće i pravne poslove, *ovdje*
25. GRAD DUBROVNIK, Upravni odjel za izgradnju i upravljanje projektima, *ovdje*
26. GRAD DUBROVNIK, Upravni odjel europske fondove, regionalnu i međunarodnu suradnju, *ovdje*
27. GRAD DUBROVNIK, Upravni odjel za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu, *ovdje*
28. GRAD DUBROVNIK, Upravni odjel za komunalne djelatnosti i mjesnu samoupravu, Mjesni odbor Mokošica, *ovdje*
29. HRVATSKA KOMORA ARHITEKATA, Područni odbor Dubrovnik, n/r Romano Duić, Entasis d.o.o., *Kralja Tomislava 7, 20000 Dubrovnik*
30. DRUŠTVO ARHITEKATA DUBROVNIK, n/r Ursula Stanić-Siništaj, Studio Lacroma d.o.o., *Ispod Minčete 6, 20000 Dubrovnik*

Ako se tijekom izrade Plana ukaže potreba, u postupak izrade mogu se uključiti i drugi sudionici.

## **9. PLANIRANA DINAMIKA S FAZAMA ZA IZRADU PLANA, ODNOSNO ROK ZA PRIPREMU ZAHTJEVA ZA IZRADU PLANA TIJELA I OSOBA ODREĐENIH POSEBNIM PROPISIMA**

### **Članak 11.**

Planirana dinamika s fazama za izradu Plana sukladna je odredbama Zakona.

Rok za pribavljanje zahtjeva za izradu Plana tijela i osoba određenih posebnim propisima je najviše 30 dana od dana primitka poziva.

Za izradu Plana određuje se okvirni rok izrade od 12 mjeseci od dana usvajanja Odluke na Gradskom vijeću, a ako se navedeni rok iz objektivnih razloga produži, to se produljenje ne smatra protivnim ovoj Odluci.

## **10. IZVORI FINANCIRANJA PLANA**

### **Članak 12.**

Sredstva za izradu Plana osigurana su Proračunom Grada Dubrovnika.

## **11. DRUGA PITANJA ZNAČAJNA ZA IZRADU PLANA**

### **Članak 13.**

U svrhu donošenja ove Odluke, sukladno odredbi članka 66. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, br. 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18), a u svezi odredbe članka 86. stavka 3. Zakona, pribavljeno je mišljenje Upravnog odjela za zaštitu okoliša i komunalne poslove Dubrovačko-neretvanske županije KLASA: 351-01/23-01/60, URBROJ: 2117-09/2-23-10 od 4. listopada 2023. da je postupak Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Urbanističkog plana uređenja „Pobrežje - sjever“ proveden sukladno Zakonu o zaštiti okoliša i Uredbi o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš, a temeljem kojeg je Gradonačelnik donio Odluku KLASA: 351-01/23-01/06, URBROJ: 2117-1-01-23-20 od 9. listopada 2023. kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja Urbanističkog plana uređenja „Pobrežje - sjever“ na okoliš.

## **12. ZAVRŠNE ODREDBE**

### **Članak 14.**

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

### **Ad 6.**

Prijedlog odluke o vrijednosti boda komunalne naknade dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Pročelnica Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu Matilda Krile Prkoča uvodno je obrazložila prijedlog. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković dao je detaljno pojašnjenje. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj je sudjelovala vijećnica Anita Bonačić Obradović. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali vijećnik Andro Vlahušić, predsjednik Vijeća Marko Potrebica i vijećnica Anita Bonačić Obradović. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na replike vijećnika. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali vijećnici Ivan Maslač, Jasmin Deraković i Đuro Capor. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na replike vijećnika. (tonski zapis)

Vijećnica Anita Bonačić Obradović replicirala je na izlaganje vijećnika Derakovića. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na repliku vijećnice Bonačić Obradović. (tonski zapis)

Dalje u replici redom su sudjelovali vijećnici Ivan Maslač, Andro Vlahušić, Jasmin Deraković, Anita Bonačić Obradović, predsjednik Vijeća Marko Potrebica, te vijećnici Ivan Maslač, Jasmin Deraković, Anita Bonačić Obradović, Andro Vlahušić, Jasmin Deraković, Anita Bonačić Obradović i Đuro Capor. (tonski zapis)

Vijećnik Nikša Selmani sudjelovao je u raspravi. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na raspravu vijećnika Selmanija. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali predsjednik Vijeća Marko Potrebica, vijećnici Nikša Selmani, Andro Vlahušić, Đuro Capor, predsjednik Vijeća Marko Potrebica, te vijećnici Đuro Capor, Željko Raguz i Katarina Doršner. (tonski zapis)

U raspravi su sudjelovali vijećnici Maro Kristić i Andro Vlahušić. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali predsjednik Vijeća Marko Potrebica i vijećnici Katarina Doršner i Andro Vlahušić. (tonski zapis)

U raspravi je sudjelovala i vijećnica Petra Marčinko. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o vrijednosti boda komunalne naknade na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (11 „za“, 5 „protiv“ i 1 v“suzdržan“)** donesena

## **O D L U K A** **o vrijednosti boda komunalne naknade**

### Članak 1.

Ovom odlukom utvrđuje se vrijednost boda komunalne naknade (B) za područje Grada Dubrovnika.

### Članak 2.

Vrijednost boda komunalne naknade (B) određuje se u visini od 1,00 eura po četvornome metru (m<sup>2</sup>) godišnje.

#### Članak 3.

Danom početka primjene ove Odluke prestaje vrijediti Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj 23/18).

#### Članak 4.

Ova odluka objavit će se u "Službenom glasniku Grada Dubrovnika", a primjenjuje se od 1. siječnja 2024. godine.

=====

#### Ad 7.

Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o komunalnom doprinosu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Pročelnica Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu Matilda Krile Prkoča uvodno je obrazložila prijedlog. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o komunalnom doprinosu na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesena

### O D L U K A o izmjenama Odluke o komunalnom doprinosu

#### Članak 1.

U Odluci o komunalnom doprinosu („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 25/18, 12/20 i 16/20), u članku 7. mijenja se stavak 2. te glasi:

„Jedinična vrijednost komunalnog doprinosa određuje se u eurima i po pojedinim zonama iznosi:

ZONA	I.	II.	III.	IV.
Ukupno:	18,32	15,93	10,62	2,65,,

#### Članak 2.

U članku 9. briše se stavak 2.

#### Članak 3.

Iza članka 9. dodaje se članak 9.a koji glasi:



„Od plaćanja komunalnog doprinosa oslobodit će se potpuno ili djelomično članove obitelji smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata i članove obitelji zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata i HRVI iz Domovinskog rata od I. do X. skupine koji su ostvarili pravo na stambeno zbrinjavanje dodjelom stambenog kredita od strane ministarstva nadležnog za prava hrvatskih branitelja, o čemu je obveznik uz zahtjev dužan dostaviti potvrdu upravnom odjelu nadležnom za komunalno gospodarstvo.“

#### Članak 4.

Mijenja se članak 10. te glasi:

„Od plaćanja komunalnog doprinosa oslobodit će se fizičku osobu koja je:

— vlasnik građevine koja je predmet oslobađanja odnosno građevne čestice na kojoj se građevina nalazi ili gradi, ili

— osoba koja ima pravo nadogradnje,

i koja prvi put rješava vlastito stambeno pitanje prilikom gradnje, rekonstrukcije (dogradnje ili nadogradnje) ili ozakonjenja stambene jedinice sa ili bez prostora pomoćne namjene koji se nalaze unutar iste zgrade (npr.: spremište, ostava, sprema, drvarnica i sl.), i to:

— do 300 m<sup>3</sup> stambene građevine: potpuno oslobađanje,

— od 300 do 400 m<sup>3</sup> istoga stambenog objekta: 50-postotno oslobađanje.“

#### Članak 5.

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

#### Ad 8.

Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o zaustavljanju i parkiranju turističkih autobusa i osobnih automobila, kategorije M1 kapaciteta (7+1) i (8+1) u zoni posebnog prometnog režima dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Gradonačelnik Mato Franković uvodno je obrazložio prijedlog. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Andro Vlahušić, Anita Bonačić Obradović i Maro Kristić. (tonski zapis)

Vijećnica Anita Bonačić Obradović replicirala je na izlaganje vijećnika Kristića. (tonski zapis)

U raspravi je sudjelovao i vijećnik Jasmin Deraković. (tonski zapis)

U replici redom su sudjelovali vijećnici Ivana Šepak, Andro Vlahušić, Jasmin Deraković, Ivana Šepak, Anita Bonačić Obradović, Jasmin Deraković, Anita Bonačić Obradović, Andro Vlahušić, Jasmin Deraković, Đuro Capor, Anita Bonačić Obradović, Andro Vlahušić i predsjednik Vijeća Marko Potrebica. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o zaustavljanju i parkiranju turističkih autobusa i osobnih automobila, kategorije M1 kapaciteta (7+1) i (8+1) u zoni posebnog prometnog režima na izjašnjenje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (12 „za“, 3 „protiv“ i 2 „suzdržan“)** donesena

#### O D L U K A

**o izmjenama Odluke o zaustavljanju i parkiranju turističkih autobusa i osobnih automobila kategorije M1 kapaciteta (7+1) i (8+1) u zoni posebnog prometnog režima**

## Članak 1.

U Odluci o zaustavljanju i parkiranju turističkih autobusa i osobnih automobila, kategorije M1 kapaciteta (7+1) i (8+1) u zoni posebnog prometnog režima ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj 10/14, 18/15, 5/16, 8/16, 7/18, 6/19, 9/20, 14/21, 25/21 i 10/22) članak 8. mijenja se i glasi:

"Visina naknade za svako pojedinačno parkiranje i zaustavljanje pri iskrcaju putnika u razdoblju od 01. ožujka do 30. studenog tekuće godine iznosi:

- za osobne automobile kategorije M1 kapaciteta (7+1) i (8+1) ..... 35,00 eura
- za srednje autobuse od 9 - 30 mjesta ..... 70,00 eura
- za veliki autobus preko 30 mjesta ..... 140,00 eura"

## Članak 2.

U članku 8.b stavak 5. mijenja se i glasi:

„Naknada za pokaz/vinjetu iz stavka 2. podstavak 5., oznake „I“ iznosi 3.000,00 eura, a korisnik prava na pokaz/vinjetu, može kupiti minimalno 5 (pet) pokaza/vinjeta.“

## Članak 3.

U članku 14. stavku 1. riječi: "10.000,00 kuna" zamjenjuju se riječima: "1.320,00 eura".

U stavku 2. riječi: "2.000,00 kuna" zamjenjuju se riječima: "260,00 eura".

U stavku 3. riječi: "5.000,00 kuna" zamjenjuju se riječima: "660,00 eura".

U stavku 4. riječi: "2.000,00 kuna" zamjenjuju se riječima: "260,00 eura".

## Članak 4.

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Grada Dubrovnika", osim odredbi članaka 1. i 2. koje stupaju na snagu 1. siječnja 2025.

=====

## Ad 9.

Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika – pješačka staza Ulica od Šunja dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika – pješačka staza Ulica od Šunja na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (16 „za“ i 1 „protiv“)** donesena

## O D L U K A

**o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika – pješačka staza (ulica Od Šunja)**

## Članak 1.

Odlukom o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika (dalje u tekstu: Odluka), proglašava se javnim dobrom u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Grada Dubrovnika komunalna infrastruktura navedena u sljedećoj tablici:

Naziv komunalne infrastrukture	Vrsta komunalne infrastrukture	Katastarska i zemljišnoknjižna čestica na kojoj se komunalna infrastruktura nalazi	Katastarska općina
pješačka staza - ulica Od Šunja	javna prometna površina na kojoj nije dopušten promet motornim vozilima	k. č. 1575, 1576, 1568, 984/1, 973, 970/3, 1569, 970/4, 972/1, 960/2, 1564, 1125, 1130, 948, 1131,, 1135/1, 1134, 1211/2, 1565, 1193/3, 1193/1, 1555, 1148/2, 1558, 1151/4, 1147/2, 1151/1, 1147/1, 1145/1, 1145/2, 1144/1, 1144/2, 852, 851, 853, 848/1, 823, 811, 822, 814, 815, 821, 824, 825, 826/1, 831/1 od kojih će se osnovati novoformirana k.č.1696	k.o. Lopud

## Članak 2.

Primjenom čl. 132. Zakona o komunalnom gospodarstvu, a na temelju geodetskog elaborata izvedenog stanja komunalne infrastrukture, evidentirat će se novo stanje u zemljišnim knjigama te u katastarskom operatu Državne geodetske uprave, Područnog ureda za katastar u Dubrovniku.

## Članak 3.

Nalaže se Općinskom sudu u Dubrovniku, Zemljišnoknjižni odjel, upis komunalne infrastrukture iz članka 1. ove Odluke kao „Javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika, Dubrovnik, Pred Dvorom 1, OIB: 21712494719 “ u zemljišne knjige.

## Članak 4.

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

## Ad 10.

Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika – pješačka staza Marka Marulića (uz zgradu u DOC-u) dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika – pješačka staza Marka Marulića (uz zgradu u DOC-u) na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesena

**O D L U K A**  
**o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika – pješačka staza (dio ulice Marka Marulića)**

Članak 1.

Odlukom o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika (dalje u tekstu: Odluka), proglašava se javnim dobrom u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Grada Dubrovnika komunalna infrastruktura navedena u sljedećoj tablici:

Naziv komunalne infrastrukture	Vrsta komunalne infrastrukture	Katastarska čestica i katastarska općina na kojoj se komunalna infrastruktura nalazi	Zemljišnoknjižna čestica i katastarska općina na kojoj se komunalna infrastruktura nalazi
pješačka staza – dio ulice Marka Marulića	javna prometna površina na kojoj nije dopušten promet motornim vozilima	k.č. 661 k.o. Dubrovnik od koje će se osnovati novoformirana k.č. 106615 k.o. Dubrovnik	čest. zem. 880/8 k.o. Gruž od koje će se osnovati novoformirana k.č. 106617 k.o. Gruž

Članak 2.

Primjenom čl. 132. Zakona o komunalnom gospodarstvu, a na temelju geodetskog elaborata izvedenog stanja komunalne infrastrukture, evidentirat će se novo stanje u zemljišnim knjigama te u katastarskom operatu Državne geodetske uprave, Područnog ureda za katastar u Dubrovniku.

Članak 3.

Nalaže se Općinskom sudu u Dubrovniku, Zemljišnoknjižni odjel, upis komunalne infrastrukture iz članka 1. ove Odluke kao „Javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika, Dubrovnik, Pred Dvorom 1, OIB: 21712494719 “ u zemljišne knjige.

Članak 4.

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

**Ad 11.**

Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika – pješačka staza u park šumi Velika i Mala Petka dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika – pješačka staza u park šumi Velika i Mala Petka na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesena

## O D L U K A

### o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika – pješačka staza u park šumi Velika i Mala Petka

#### Članak 1.

Odlukom o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika (dalje u tekstu: Odluka), proglašava se javnim dobrom u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Grada Dubrovnika komunalna infrastruktura navedena u sljedećoj tablici:

Naziv komunalne infrastrukture	Vrsta komunalne infrastrukture	Katastarska čestica i katastarska općina na kojoj se komunalna infrastruktura nalazi	Zemljišnoknjižna čestica i katastarska općina na kojoj se komunalna infrastruktura nalazi
pješačka staza u park šumi Velika i Mala Petka	javna prometna površina na kojoj nije dopušten promet motornim vozilima	k.č. 5782, 1876/1, 1786/1, 1875/1, 1868, 1867, 1787, 1866/1, 1864/1, 1863/1, 1862/1, 1859, 1857/1, 1848/1, 1846/1, 1845/1, 1848/8, 1846/2, 1841, 1850 k.o. Dubrovnik (n.i.) od koje će se osnovati novoformirana 5933 k.č. k.o. Dubrovnik (n.i.)	čest. zem. 1335, 800/1, 800/2, 800/4, 801/14, 801/13, 802/1, 802/2, 806/1, 807/1, 808/1, 809/1, 810/1, 811, 812, 813, 814/1, 815/1, 816/1, 817/1, 818/1, 818/2, 819/1, 817/6, 817/7, 822/2 k.o. Gruž (s.i.) od koje će se osnovati novoformirana k.č. 1652 k.o. Gruž (s.i.)

#### Članak 2.

Primjenom čl. 132. Zakona o komunalnom gospodarstvu, a na temelju geodetskog elaborata izvedenog stanja komunalne infrastrukture, evidentirat će se novo stanje u zemljišnim knjigama te u katastarskom operatu Državne geodetske uprave, Područnog ureda za katastar u Dubrovniku.

#### Članak 3.

Nalaže se Općinskom sudu u Dubrovniku, Zemljišnoknjižni odjel, upis komunalne infrastrukture iz članka 1. ove Odluke kao „Javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Grada Dubrovnika, Dubrovnik, Pred Dvorom 1, OIB: 21712494719 “ u zemljišne knjige.

#### Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Dubrovnika.

=====

## Ad 12.

Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Dubrovnika dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovale vijećnice Anita Bonačić Obradović i Petra Marčinko. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Dubrovnika na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesena

## O D L U K A O OSNIVANJU SAVJETA MLADIH GRADA DUBROVNIKA

### 1. Opće odredbe

#### Članak 1.

Ovom se Odlukom osniva Savjet mladih Grada Dubrovnika.

Savjet mladih Grada Dubrovnika (u nastavku teksta: Savjet) je savjetodavno tijelo Grada Dubrovnika, koje promiče i zagovara prava, potrebe i interese mladih u cilju njihovog sudjelovanja i odlučivanja o upravljanju javnim poslovima od interesa i značaja za mlade, aktivno uključivanje mladih u javni život te informiranje i savjetovanje mladih grada Dubrovnika.

Ovom odlukom uređuje se sastav, postupak izbora, djelokrug rada i način utjecaja na rad Gradskog vijeća u postupku donošenja odluka i drugih akata od izravnog interesa za mlade i u svezi s mladima Grada Dubrovnika, način financiranja rada i programa Savjeta, osiguravanje prostornih i drugih uvjeta za rad savjeta mladih te druga pitanja od značaja za rad Savjeta mladih.

Riječi i pojmovi koji se koriste u ovoj Odluci, a koji imaju rodno značenje, odnose se jednako na muški i ženski rod, bez obzira u kojem su rodu navedeni.

#### Članak 2.

Savjet svojim djelovanjem, prijedlozima i mišljenjima ima utjecaj na pripremu, donošenje i provedbu odluka Gradskog vijeća koje su od interesa za mlade, a time i na bolji položaj mladih u lokalnoj sredini i razrješavanje problema mladih.

### 2. Broj i sastav članova Savjeta

#### Članak 3.

Savjet ima 11 članova uključujući predsjednika i zamjenika predsjednika.

U Savjet se biraju mladi koji u trenutku podnošenja kandidature za članstvo u Savjetu imaju od navršenih petnaest (15) do navršenih trideset (30) godina života te koji imaju prebivalište ili boravište na području Grada Dubrovnika.

Osoba ne može istodobno biti član Savjeta i član Gradskog vijeća Grada Dubrovnika

### **3. Izbor članova Savjeta**

#### **Članak 4.**

Članove Savjeta bira Gradsko vijeće Grada Dubrovnika na temelju pisanih i obrazloženih kandidatura u skladu sa zakonom kojim se uređuje sustav lokalne i područne (regionalne) samouprave, Statutom Grada Dubrovnika, Poslovníkom o radu Gradskog vijeća Grada Dubrovnika, Zakonom o savjetima mladih te ovom Odlukom.

Postupak izbora članova Savjeta pokreće Gradsko vijeće na temelju ove Odluke i objavom Javnog poziva za isticanje kandidatura koji je sastavni dio ove Odluke.

Kandidature za članove Savjeta temeljem javnog poziva za isticanje kandidatura ističu udruge koje su sukladno statutu ciljano i prema djelatnostima opredijeljene za rad s mladima i za mlade, udruge nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj, učenička vijeća, studentski zborovi, pomladci političkih stranaka, sindikalne ili strukovne organizacije u Republici Hrvatskoj te neformalne skupine mladih (skupina od najmanje 20 mladih).

#### **Članak 5.**

Izbor članova Savjeta provodi se u Gradskom vijeću sukladno Zakonu o savjetima mladih, zakonu kojim se uređuje sustav lokalne i područne (regionalne) samouprave te općim aktima Grada.

Javni poziv za podnošenje prijedloga kandidata za izbor članova Savjeta mora sadržavati:

- opis postupka izbora sukladno Zakonu o savjetima mladih,
- uvjete za isticanje kandidatura sukladno Zakonu o savjetima mladih,
- rokove za prijavu,
- rokove za provedbu provjere zadovoljavanja formalnih uvjeta prijavljenih kandidata,
- rok izbora članova Savjeta.

Javni poziv objavljuje se na mrežnim stranicama Grada Dubrovnika i u sredstvima javnog priopćavanja, a po potrebi i na drugi način utvrđen Zakonom, neposredno nakon stupanja na snagu odluke iz članka 4. stavka 2. ove Odluke.

Grad Dubrovnik, prema dostupnim kontaktima, obavijest o objavi javnog poziva za isticanje kandidatura dostavit će udrugama mladih i za mlade, srednjim školama, visokim učilištima i pomladcima političkih stranaka koji djeluju na području Grada.

Rok za podnošenje prijedloga kandidata je 15 dana od dana objave javnog poziva.

#### **Članak 6.**

Pisane i obrazložene kandidature za izbor članova Savjeta sastavljene sukladno objavljenom javnom pozivu i ovoj Odluci, ovlašteni predlagatelji predaju Odboru za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Dubrovnika, prema uputama iz javnog poziva.

Prijedlog iz stavka 1. ovog članka mora biti u pisanom obliku i obrazložen, te obavezno sadrži:

- naziv i sjedište ovlaštenog predlagatelja,
- podatke o kandidaturi (ime i prezime, datum i godina rođenja, prebivalište ili boravište – fotokopija osobne iskaznice ili prijave boravišta),
- obrazloženje prijedloga,
- potpisanu izjavu kandidata o prihvatu prijedloga za izbor člana Savjeta

Prijedlog se podnosi na propisanoj prijavnici objavljenoj na web stranici Grada Dubrovnika-[www.dubrovnik.hr](http://www.dubrovnik.hr) i u pisarnici Grada Dubrovnika.

Prijedlog kandidata koji je nepravovremen, nepotpun ili nepravilno sastavljen neće se razmatrati.

#### Članak 7.

Po zaprimanju prijedloga kandidata za članove Savjeta, Odbor za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Dubrovnika provodi provjeru formalnih uvjeta prijavljenih kandidata, a u roku od 15 dana od isteka roka za podnošenje prijave sastavlja izvješće o provjeri formalnih uvjeta te utvrđuje popis važećih kandidatura.

Izvješće o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih kandidatura dostavljaju se Gradskom vijeću Grada Dubrovnika te se objavljuju na mrežnim stranicama Grada Dubrovnika i u sredstvima javnog priopćavanja.

#### Članak 8.

Gradsko vijeće Grada Dubrovnika na prvoj sjednici nakon objave popisa važećih kandidatura raspravlja izvješće o provjeri formalnih uvjeta i s popisa važećih kandidatura javnim glasovanjem bira članove Savjeta.

#### Članak 9.

U slučaju da nije moguće izabrati Savjet zbog dva ili više kandidata s jednakim brojem glasova, glasovanje se ponavlja za izbor kandidata do punog broja članova Savjeta između onih kandidata koji u prvom krugu nisu izabrani jer su imali jednak broj glasova. Glasovanje se ponavlja dok se ne izaberu svi članovi Savjeta.

Članovi Savjeta među sobom izabiru jednog predstavnika Savjeta mladih Grada Dubrovnika u Savjet mladih Dubrovačko-neretvanske županije.

Rezultati izbora za članove Savjeta objavljuju se na mrežnim stranicama Grada Dubrovnika i u sredstvima javnog priopćavanja.

### **4. Konstituiranje Savjeta**

#### Članak 10.

Prvu sjednicu Savjeta saziva predsjednik Gradskog vijeća Grada Dubrovnika, u roku od 30 dana od dana objave rezultata izbora.

Sjednici Savjeta, do izbora predsjednika Savjeta, predsjedava najstariji izabrani član.

Savjet se smatra konstituiranim izborom predsjednika Savjeta.



Obavijest o konstituiranju Savjeta objavljuje se na mrežnim stranicama Grada Dubrovnika te u sredstvima javnog priopćavanja.

#### Članak 11.

Predsjednika i zamjenika predsjednika Savjeta biraju i razrješuju članovi Savjeta većinom glasova svih članova Savjeta, sukladno odredbama Zakona o savjetima mladih.

Ako Savjet u roku od 30 dana od dana proglašenja službenih rezultata izbora za članove Savjeta ne izabere predsjednika Savjeta, Gradsko vijeće Grada Dubrovnika objavit će novi javni poziv za izbor članova Savjeta.

### 5. Mandat članova

#### Članak 12.

Mandat članova Savjeta počinje danom konstituiranja Savjeta i traje do dana stupanja na snagu odluke Vlade Republike Hrvatske o raspisivanju sljedećih redovitih izbora koji se održavaju svake četvrte godine sukladno odredbama zakona kojim se uređuju lokalni izbori, odnosno do dana stupanja na snagu odluke Vlade Republike Hrvatske o raspuštanju Gradskog vijeća Grada Dubrovnika sukladno odredbama zakona kojim se uređuje lokalna i područna (regionalna) samouprava.

Gradsko vijeće Grada Dubrovnika razriješit će člana Savjeta i prije isteka mandata

- na osobni zahtjev člana Savjeta,
- ako neopravdano izostane s najmanje 50% sjednica Savjeta u godini dana.

Član Savjeta koji za vrijeme trajanja mandata navrší trideset godina nastavlja s radom u Savjetu do isteka mandata na koji je izabran.

Ako se broj članova Savjeta spusti ispod dvije trećine početnog broja, Gradsko vijeće će provesti postupak dodatnog izbora za onoliko članova koliko ih je prestalo biti članom prije isteka mandata.

Mandat članova Savjeta izabranih postupkom dodatnog izbora traje do isteka mandata članova Savjeta izabranih u redovitom postupku biranja članova Savjeta.

Gradsko vijeće raspustit će Savjet samo ako Savjet ne održi sjednicu dulje od šest mjeseci.

### 6. Djelokrug rada

#### Članak 13.

U okviru svog djelokruga Savjet:

- bira predsjednika i zamjenika predsjednika Savjeta;
- donosi Poslovnik o radu Savjeta;
- osniva stalna i povremena radna tijela, te bira i razrješava članove radnih tijela;
- raspravlja na sjednicama Savjeta o pitanjima značajnim za rad, kao i o pitanjima iz djelokruga Gradskog vijeća koji su od interesa za mlade;
- u suradnji sa predsjednikom Gradskog vijeća inicira donošenje odluka, programa i drugih akata od značaja za mlade i unaprjeđenje položaja mladih na području Grada;
- predlaže Gradskom vijeću raspravu o pojedinim pitanjima od značenja za unapređivanje položaja mladih na području Grada te način rješavanja navedenih pitanja;

- putem svojih predstavnika sudjeluje u radu Gradskog vijeća prilikom donošenja odluka, mjera, programa i drugih akata, davanjem mišljenja, prijedloga i preporuka o pitanjima i temama od interesa za mlade;
- sudjeluje u izradi, provedbi i praćenju provedbe lokalnih programa za mlade, daje pisana očitovanja i prijedloge nadležnim tijelima o potrebama i problemima mladih, a po potrebi predlaže i donošenje programa za otklanjanje nastalih problema i poboljšanje položaja mladih;
- potiče informiranje mladih, međusobnu suradnju Savjeta mladih u Republici Hrvatskoj te suradnju i razmjenu iskustava s organizacijama civilnog društva i odgovarajućim tijelima drugih zemalja;
- potiče mlade na aktivnu participaciju u lokalnoj samoupravi te ih prema potrebi poziva na sjednice i uključuje u svoj rad;
- po potrebi poziva predstavnike tijela Grada Dubrovnika na sjednice Savjeta;
- predlaže i podnosi Gradskom vijeću na odobravanje program rada i financijski plan za ostvarivanje programa rada Savjeta;
- potiče razvoj financijskog okvira provedbe politike za mlade i podrške razvoju organizacija mladih i za mlade, te sudjeluje u programiranju prioriteta natječaja i određivanje kriterija financiranja organizacija mladih i za mlade;
- obavlja i druge savjetodavne poslove od interesa za mlade.

## **7. Način rada Savjeta**

### Članak 14.

Savjet mladih predstavlja predsjednik Savjeta.

Zamjenik predsjednika zamjenjuje predsjednika za vrijeme njegove odsutnosti i spriječenosti u obavljanju dužnosti.

### Članak 15.

Savjet radi na sjednicama koje se održavaju kao redovite i izvanredne, a saziva ih i njima predsjedava predsjednik Savjeta.

Redovite sjednice Savjeta predsjednik saziva najmanje jednom svaka tri mjeseca, a po potrebi i češće.

Sjednica Savjeta može se održati i elektroničkim putem.

Članovima Savjeta koji ne mogu nazočiti sjednici Savjeta koja se održava fizički omogućit će se, sukladno tehničkim i organizacijskim mogućnostima, sudjelovanje na sjednici Savjeta elektroničkim putem, odnosno audio i/ili videokonferencijskim putem.

Članovi Savjeta koji će na sjednici Savjeta sudjelovati na način opisan stavkom 4. ovoga članka, o tome će predsjednika Savjeta obavijestiti najkasnije tri dana prije održavanja sjednice Savjeta.

Predsjednik Savjeta dužan je na prijedlog najmanje 1/3 članova Savjeta sazvati izvanrednu sjednicu Savjeta u roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva.

### Članak 16.

Savjet o pitanjima iz djelokruga rada može odlučivati i donositi akte, ako je na sjednici nazočna većina članova Savjeta.

Savjet odlučuje većinom glasova ako je na sjednici nazočna većina članova Savjeta, osim ako Zakonom o savjetima mladih nije određeno drukčije.

Ako su prilikom odlučivanja glasovi podijeljeni na jednak broj glasova za i protiv, odlučujući je glas predsjednika.

Član Savjeta koji ima osobni interes u donošenju odluka o nekim pitanjima, može sudjelovati u raspravi o tom pitanju, ali je izuzet od odlučivanja.

Smatra se da je član savjeta mladih neposredno osobno zainteresiran za donošenje odluka o nekom pitanju ako se odluka odnosi na projekt u kojemu osobno sudjeluje ili sudjeluje pravna osoba u kojoj on ima udio u vlasništvu ili je član savjeta mladih ujedno i član pravne osobe ili nekih tijela upravljanja.

#### Članak 17.

U radu Savjeta mogu sudjelovati i osobe koje nisu članovi Savjeta, ako svojim radom mogu pridonijeti boljem radu Savjeta u pripremi stručnih podloga za zauzimanje stajališta na postupku izrade, donošenja i provedbe Programa rada Savjeta i drugih akata iz djelokruga rada Savjeta, te davanju mišljenja, prijedloga i preporuka Gradskom vijeću u vezi s donošenjem odluka i programa od interesa za mlade.

Osobe iz stavka 1. ovoga članka sudjeluju u radu Savjeta, ali bez prava glasovanja na sjednicama Savjeta.

Na sjednice Savjeta se, prema potrebi, pozivaju i predstavnici pojedinih tijela Grada, ako to zahtijeva sadržaj dnevnog reda o kojem raspravlja i odlučuje Savjet.

### **8. Poslovnik o radu i Program rada Savjeta**

#### Članak 18.

Savjet donosi Poslovnik o svom radu, kojim se pobliže uređuje način rada Savjeta i njegovih radnih tijela, postupak izbora i razrješenja predsjednika i zamjenika predsjednika Savjeta i članova radnih tijela Savjeta u skladu s Zakonom o savjetima mladih i ovom Odlukom.

Poslovnik o radu Savjeta donosi se većinom glasova svih članova Savjeta.

#### Članak 19.

Svoj rad Savjet temelji na programu rada koji donosi većinom glasova svih članova Savjeta.

Savjet donosi program rada i financijski plan Savjeta za svaku kalendarsku godinu.

Program rada sadržava godišnje aktivnosti Savjeta u skladu s njegovim djelokrugom rada i to:

- sudjelovanje u kreiranju i praćenju provedbe lokalnog programa djelovanja za mlade,
- suradnja s drugim savjetodavnim tijelima mladih u Republici Hrvatskoj i inozemstvu,
- konzultiranje s mladima i organizacijama mladih i za mlade o temama bitnim za mlade,
- suradnja s tijelima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u politici za mlade,
- ostale aktivnosti važne za rad Savjeta i poboljšanje položaja mladih.

Program rada Savjeta obuhvaća i ostale sadržaje u sklopu djelokruga rada Savjeta za poboljšanje položaja mladih, uključivanje mladih u razrješavanje njihovih problema i lokalnu

zajednicu, te organiziranje tematskih foruma, tribina i radionica radi boljeg informiranja mladih i suradnje s mladima u Republici Hrvatskoj i šire.

#### Članak 20.

Ako su programom rada Savjeta za provedbu planiranih sadržaja predviđena financijska sredstva, ta se sredstva, na temelju financijskog plana, osiguravaju u Proračunu Grada Dubrovnika u skladu sa Zakonom, ovom Odlukom i Statutom Grada Dubrovnika.

Program rada Savjeta popraćen financijskim planom donosi se i podnosi na odobravanje Gradskom vijeću Grada Dubrovnika najkasnije do 30. studenog tekuće godine za sljedeću kalendarsku godinu.

O svom radu Savjet podnosi godišnje izvješće Gradskom vijeću Grada Dubrovnika do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu godinu te ga dostavlja na znanje Gradonačelniku koji ga objavljuje na mrežnim stranicama Grada.

### 9. Radna tijela

#### Članak 21.

Savjet može, u skladu sa svojim djelokrugom, imenovati svoje stalne i povremene radne skupine za uža područja djelovanja, te organizirati forume, tribine i radionice za pojedine dobne skupine mladih ili srodne vrste problema mladih.

U radna se tijela, osim članova Savjeta, mogu birati, bez prava glasa, i stručnjaci iz pojedinih područja za koja se osnivaju radna tijela, a koji mogu svojim stručnim znanjima utjecati na bolju pripremu programa i njihovo ostvarivanje.

Prema potrebi, radna tijela sudjeluju u organiziranju foruma, tribina, predavanja i radionica za pojedine specijalizirane sadržaje od interesa za mlade.

### 10. Financiranje, prostorni i drugi uvjeti za rad Savjeta

#### Članak 22.

Financijska sredstva za rad i program rada Savjeta, prostorne, tehničke i druge materijalne uvjete za rad Savjeta osigurava Grad Dubrovnik. Financijska sredstva za rad Savjeta sukladno mogućnostima osiguravaju se u Proračunu Grada Dubrovnika.

Stručne i administrativne poslove za potrebe rada Savjeta obavlja Upravni odjel za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Grada Dubrovnika.

Članovi Savjeta ne primaju naknadu za svoj rad.

Članovi Savjeta imaju pravo na naknadu troškova prijevoza za dolazak na sjednice Savjeta, kao i drugih putnih troškova neposredno vezanih za rad u Savjetu a odnose se na troškove organiziranja tribina i predavanja u Gradu Dubrovniku a mogu im se odobriti i naknade troškova smještaja za neposredno vezanih uz rad Savjeta, u skladu s ovom Odlukom.

Grad Dubrovnik osigurava dostupnost pouzdanih informacija o svim pitanjima od interesa za mlade, o članovima Savjeta i radu Savjeta na svojoj mrežnoj stranici.

### 11. Odnos Savjeta, Gradskog Vijeća i Gradonačelnika

## Članak 23.

Gradsko vijeće Grada Dubrovnika sve pozive i materijale za svoje sjednice te zapisnike s održanih sjednica dostavlja Savjetu u istom roku kao i članovima Gradskog vijeća te je obvezno i na drugi prikladan način informirati Savjet o svom radu, a na prijedlog Savjeta raspraviti će i pitanje od interesa za mlade.

Predsjednik Gradskog vijeća po potrebi, a najmanje svakih šest mjeseci održava zajednički sastanak sa Savjetom, na koji po potrebi poziva i druge članove Gradskog vijeća i drugih tijela Grada Dubrovnika, a može pozvati i stručnjake iz pojedinih područja vezanih za mlade i rad s mladima.

Inicijativu za zajednički sastanak predsjednika Gradskog vijeća i Savjeta može pokrenuti i Savjet.

Na prijedlog Savjeta Gradsko vijeće će raspraviti pitanje od interesa za mlade, i to najkasnije na prvoj sljedećoj sjednici od dana dostave zahtjeva Savjeta pod uvjetom da je prijedlog podnesen najkasnije sedam dana prije dana održavanja sjednice Vijeća.

Predsjednik, zamjenik predsjednika ili drugi član Savjeta kojeg Savjet imenuje dužan je odazvati se pozivima na sjednice Gradskog vijeća, prisustvovati sjednicama s pravom sudjelovanja u raspravi, ali bez prava glasa te dostaviti svaki podatak ili izvještaj koji o pitanju iz njegova djelokruga zatraži Vijeće.

## Članak 24.

Gradonačelnik po potrebi, a najmanje svakih šest mjeseci održava zajednički sastanak sa Savjetom na kojem se raspravlja o svim pitanjima od interesa za mlade te o međusobnoj suradnji i drugim pitanjima.

Gradonačelnik svakih šest mjeseci pisanim putem obavještava Savjet o svojim aktivnostima od važnosti i interesa za mlade.

## 12. Prijelazne i završne odredbe

### Članak 25.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje vrijediti Odluka o osnivanju Savjeta mladih Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika”, broj 19/18).

### Članak 26.

Ova odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

## Ad 13.

Prijedlog odluke o pristupanju Grada Dubrovnika „Mreži Rolandovih mjesta“ dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o pristupanju Grada Dubrovnika „Mreži Rolandovih mjesta“ na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesena

## **O D L U K A** **O PRISTUPANJU „MREŽI ROLANDOVIH MJESTA“**

### Članak 1.

Utvrđuje se da su gradovima i općinama potpisnicima *Izjave o osnivanju mreže Rolandovih mjesta* zajednički kipovi srednjovjekovnog viteza Rolanda/Orlanda, koje puk od davnina postavlja kao simbol autonomije, slobode, tradicije te društvenih vrijednosti. Veliko su značenje ovi kipovi zadržali i danas bilo da su stoljećima očuvani u izvornom obliku bilo da su prema mjesnoj predaji ponovno izgrađeni.

### Članak 2.

Ovom Odlukom Grad Dubrovnik izražava svoj interes za pristupanjem u „Mrežu Rolandovih mjesta“.

### Članak 3.

Grad Dubrovnik spreman je sudjelovati u izgradnji „Mreže Rolandovih mjesta“ u skladu sa svojim mogućnostima.

### Članak 4.

Grad Dubrovnik podupirati će istraživanje povijesti i samog značenja kipova Rolanda/Orlanda te se zalagati za osnaživanje kontakata s europskim regijama povezanim s tradicijom postavljanja i očuvanja skulpturi viteza Rolanda/Orlanda.

### Članak 5.

Grad Dubrovnik podupirati će razmjenu između članova „Mreže Rolandovih mjesta“ kako bi se promicala suradnja na turističkom, kulturnom i ekonomskom području.

### Članak 6.

Grad Dubrovnik sudjelovati će u građenju i razvijanju zajedničkog javnog imidža „Mreže Rolandovih mjesta“ s ciljem njene afirmacije te promocije ponuda i znamenitosti Rolandovih mjesta i njihove okolice.

### Članak 7.

Sastavi dio ove Odluke je Zajednička izjava o osnivanju mreže Rolandovih mjesta od 15. ožujka 2007. godine.

### Članak 8.

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika.“

=====

## Ad 14.

Prijedlog izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da su **većinom glasova (11 „za“, 1 „protiv“ i 3 „suzdržan“)** donesene

### Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu

#### Članak 1.

U Programu građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 17/22, 4/23, 15/23 ) članak 3. mijenja se i glasi:

„Gradnja građevina komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog područja u ukupnom iznosu od 999.780,00 eura, financirat će se iz: proračunskih sredstva u iznosu od 741.286,00 eura, turistička pristojba u iznosu od 182.494,00 eura te fondovi u iznosu od 76.000,00 eura kako slijedi:

#### c) Javne zelene površine

Red.br.	Naziv projekta	Iznos u eurima
1.	DJEČJA IGRALIŠTA (UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu)	33.181,00
1.1.	Izvor financiranja: proračunska sredstva	33.181,00
2.	IGRALIŠTE ŠIPAN	208.000,00
2.1.	Izvor financiranja: proračunska sredstva	132.000,00
2.2.	Izvor financiranja: fondovi	76.000,00
3.	UREĐENJE SPORTSKO REKREACIJSKE POVRŠINE - ZATON VELIKI	35.000,00
3.1.	Izvor financiranja: proračunska sredstva	35.000,00
4.	IGRALIŠTE ŠUMET	144.450,00
4.1.	Izvor financiranja: proračunska sredstva	144.450,00
<b>5.</b>	<b>Sveukupno javne zelene površine</b>	<b>420.631,00</b>
5.1.	Sveukupno izvor financiranja: proračunska sredstva	344.631,00
5.2.	Sveukupno izvor financiranja: fondovi	76.000,00

2. IGRALIŠTE ŠIPAN – radovi na nekretnini ukupne površine 1705 metara kvadratnih, a koja je Gradu u svrhu uređenja sportskog i dječje igrališta prethodno ustupljena Odlukom Vlade Republike Hrvatske o darovanju nekretnine. Radi se I. faza projekta koji je odobren za sufinanciranje bespovratnim sredstvima Odlukom Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 76.000,00 eura.

## Članak 2.

U Programu građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 17/22, 4/23, 15/23) članak 5. mijenja se i glasi:

Postojeće građevine komunalne infrastrukture koje će se rekonstruirati u ukupnom iznosu od 8.190.874,00 eura, financirat će se iz: proračunskih sredstva u iznosu od 2.883.390,00 eura, fondova 3.835.690,00 eura, turističke pristojbe u iznosu od 630.000,00 eura te kredit u iznosu od 841.794,00 eura kako slijedi:

### a) Nerazvrstane ceste

Red.br.	Naziv projekta	Iznos u eurima
1.	CESTA GORNJA SELA	18.581,00
1.1.	Izvor financiranja: proračunska sredstva	18.581,00
2.	LAPADSKA OBALA	6.911.923,00
2.1.	Izvor financiranja: fondovi	3.835.690,00
	Izvor financiranja: turistička pristojba	630.000,00
2.2.	Izvor financiranja: proračunska sredstva	2.446.233,00
3.	VATROGASNI DOM ZATON- REKONSTRUKCIJA KRIŽANJA	48.524,00
3.1.	Izvor financiranja: proračunska sredstva	48.524,00
<b>4.</b>	<b>Sveukupno nerazvrstane ceste</b>	<b>6.979.028,00</b>
4.1.	Sveukupno izvor financiranja: proračunska sredstva	2.513.338,00
4.2.	Sveukupno izvor financiranja: fondovi	3.835.690,00
4.3.	Sveukupno izvor financiranja: turistička pristojba	630.000,00

2. LAPADSKA OBALA – Radovi rekonstrukcije i proširenja prometnice Lapadske obale sa infrastrukturom. Projekt obuhvaća prometnicu od lučice Batala do benzinske postaje „Ina“ i uključuje rekonstrukciju i proširenje prometnice s nogostupom, šetnicom, parkingom i zelenilom. Potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava s Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture i Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije.

### d) Javna rasvjeta

Red.br.	Naziv projekta	Iznos u eurima
1.	MODERNIZACIJA JAVNE RASVJETE (UO za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu)	841.794,00
1.1.	Izvor financiranja: kredit	841.794,00
<b>2.</b>	<b>Sveukupno javna rasvjeta</b>	<b>841.794,00</b>
2.1.	Sveukupno izvor financiranja: kredit	841.794,00

1. MODERNIZACIJA JAVNE RASVJETE – Nakon okončanja projekta modernizacije javne rasvjete na području Grada Dubrovnika smanjuju se rashodi u navedenom iznosu sukladno provedenom projektu.



### Članak 3.

U Programu građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 17/22, 4/23, 15/23 ) članak 6. mijenja se i glasi:

Ukupna sredstva za ostvarivanje ovoga Programa utvrđuju se u iznosu od 11.849.839,00 eura.

### Članak 4.

Ovaj program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

### Ad 15.

Prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da su **većinom glasova (11 „za“, 2 „protiv“ i 2 „suzdržan“)** donesene

## II Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini

### Članak 1.

U Programu održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini («Službeni glasnik Grada Dubrovnika», broj 17/22 i 15/23) članak 11. mijenja se i glasi:

Za radove iz članka 3. do 10. planirana su sredstva u proračunu Grada Dubrovnika u okviru programa: Organizacija i upravljanje javnim površinama: aktivnost - prometne površine, aktivnost-semafori, projekt most Ombla i to kako slijedi:

- Prometne površine ..... **2.631.643 EUR**  
- Semafori ..... **35.836 EUR**  
- Most Ombla..... **678.545 EUR**

**Obavljanje:** .....odabrani izvođitelji - prema ugovoru  
**Procjena troškova:** ..... **3.346.024 EUR.**

### Članak 2.

Članak 60. mijenja se i glasi:

### REKAPITULACIJA RASHODA

OPIS RADOVA	2023. g. ( EUR )
1. Održavanje nerazvrstanih cesta	3.346.024
2. Održavanje javnih površina na kojima	

nije dopušten promet motornih vozila	631.892
3. Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda	132.723
4. Održavanje javnih zelenih površina	1.579.401
5. Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene	111.487
6. Održavanje groblja	236.957
7. Održavanje čistoće javnih površina	1.510.386
8. Održavanje javne rasvjete	1.245.558
<b>SVEUKUPNO:</b>	<b>8.794.428 EUR</b>

### Članak 3.

Članak 61. mijenja se i glasi:

Financiranje radova iz članka 3. do 59. u 2023. g. vršit će se iz slijedećih izvora:

1. Komunalna naknada .....	<b>4.428.961 EUR</b>
2. Komunalni doprinos .....	<b>986.728 EUR</b>
3. Opći prihodi i primici .....	<b>609.174 EUR</b>
4. Naknada za uporabu pomorskog dobra .....	<b>1.195.622 EUR</b>
5. Ostali prihodi za posebne namjene- Hrv.vode.....	<b>5.272 EUR</b>
6. Viška prihoda .....	<b>994.645 EUR</b>
7. Ostale pomoći unutar općeg proračuna - Žuc.....	<b>358.351 EUR</b>
8. Turistička pristojba .....	<b>215.675 EUR</b>

### Članak 4.

Ove izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini stupaju na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

### Ad 16.

Prijedlog zaključka o potpunom oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa obveznika Sava Danilovića dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o potpunom oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa obveznika Sava Danilovića na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

### ZAKLJUČAK

1. Obveznik Savo Danilović, OIB05108037686, potpuno se oslobađa od plaćanja komunalnog doprinosa za pripadajući dio (nezakonito rekonstruirana stambena jedinica na prvom katu), ozakonjene, završene, slobodnostojeće, zahtjevne zgrade stambene namjene, katastarske oznake čest. Zgr. 522, izgrađene na čest. zem. 946/6, 946/32 i 946/36 sve k.o. Gruž u Dubrovniku, na adresi Dalmatinska 24, u iznosu od 1.436,65 €, odnosno 10.824,44 kn (fiksni tečaj konverzije 7,53450).

2. Zadužuje se Upravni odjel za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu Grada Dubrovnika, nakon donošenja odluke Gradskog vijeća o oslobađanju, donijeti rješenje o potpunom oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa navedenog obveznika u iznosu iz točke 1. ovog Zaključka.

=====

#### Ad 17.

Prijedlog zaključka o djelomičnom oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa obveznika Iliju Lonzu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o djelomičnom oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa obveznika Iliju Lonzu na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

### ZAKLJUČAK

1. Obveznik Ilija Lonza, djelomično se oslobađa od plaćanja komunalnog doprinosa za ozakonjenu, nezavršenu, slobodnostojeću, zahtjevnu zgrade, stambene namjene izgrađena na k.č.br. 3042 k.o Zaton u iznosu od 2.613,99 €.
2. Zadužuje se Upravni odjel za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu Grada Dubrovnika, nakon donošenja odluke Gradskog vijeća o oslobađanju, donijeti rješenje o djelomičnom oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa navedenog investitora u iznosu iz točke 1. ovog Zaključka.

=====

#### Ad 18.

Prijedlog zaključka o otpisu nenaplativih potraživanja s osnove komunalne naknade, naknade za uređenje voda i spomeničke rente prema društvu KAPTOL ULAGANJA d.o.o. dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj je sudjelovao vijećnik Maro Kristić. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na raspravu vijećnika Kristića. (tonski zapis)

U raspravi je sudjelovala i vijećnica Petra Marčinko. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na raspravu vijećnice Marčinko. (tonski zapis)

U raspravi su sudjelovali vijećnici Đuro Capor i Pero Vićan. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog o otpisu nenaplativih potraživanja s osnove komunalne naknade, naknade za uređenje voda i spomeničke rente prema društvu KAPTOL ULAGANJA d.o.o. na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (10 „za“ i 4 „protiv“)** donesen

**Z A K L J U Č A K**  
**o otpisu nenaplativih potraživanja s osnove komunalne naknade,**  
**naknade za uređenje voda i spomeničke rente prema društvu**  
**KAPTOL ULAGANJA d.o.o.**

Točka 1.

Zbog brisanja subjekta iz sudskog registra, odobrava se otpis nenaplativog potraživanja Grada Dubrovnika prema društvu KAPTOL ULAGANJA d.o.o. za pružanje poslovnih usluga, OIB 87528213092,

- u iznosu od 347.418,11 € s osnove komunalne naknade,
  - u iznosu od 73.715,77 € s osnove naknade za uređenje voda,
  - u iznosu od 302.441,97 € s osnove spomeničke rente,
- sukladno analitičkim karticama koje su sastavni dio ove Odluke.

Točka 2.

Za provedbu ovog Zaključka zadužuje se Upravni odjel za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu Grada Dubrovnika.

Točka 3.

Ovaj zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

**Ad 19.**

Prijedlog zaključka o ukidanju statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio čest. zem. 1294/1 k.o. Gruž u površini od 1 m<sup>2</sup> dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o ukidanju statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio čest. zem. 1294/1 k.o. Gruž u površini od 1 m<sup>2</sup> na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

**Z A K L J U Č A K**

1. Grad Dubrovnik ukida status puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 1294/1 k.o. Gruž (s.i.) u površini od 1 m<sup>2</sup>,
2. Nekretnina za koju se ukida status puta, odnosno javno dobro u općoj uporabi iz točke 1. ovog zaključka, prikazana je na geodetskom situacijskom nacrtu izrađenom od strane ovlaštenog geodeta Tonija Glavora, dipl.ing.geod., iz društva GEO ARION d.o.o. iz Mokošice dana 31.svibnja 2023.g., koji se prilaže ovom zaključku.
3. Obvezuje se Dragomir Popadić iz Dubrovnika, riješiti imovinskoppravne odnose sa Gradom Dubrovnikom za nekretninu iz točke 1. ovog zaključka;

## Obrazloženje

Upravni odjel za gospodarenje imovinom, opće i pravne poslove Grada Dubrovnika zaprimio je zahtjev odvjetnice Nedjeljke Asanović-Sarić, kao punomoćnice Dragomira Popadića iz Dubrovnika, kojim ista traži ukidanje statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi, na dijelu nekretnine oznake čest. zem. 1294/1 k.o. Gruž (s.i.), odnosno 5110/1 k.o. Dubrovnik (n.i.), u površini 1 m<sup>2</sup>, prikazano na geodetskom situacijskom nacrtu izrađenom od strane ovlaštenog geodeta Tonija Glavora, dipl.ing.geod., iz društva GEO ARION d.o.o. iz Mokošice od dana 31.svibnja 2023.g., a sve u cilju nastavka postupka utvrđenja građevne čestice za nekretninu za koju je na zahtjev Željka Brčića, Marije Brčić, Vesne Ljiljanić, Dragomira i Tonija Popadića ishodueno pravomoćno Rješenje o izvedenom stanju, klasa: UP/I-361-03/13-08/1048, urbroj: 2117/01-15-16-26 od 27. travnja 2016.g., ozakonjena nezakonito rekonstruirana, završena, slobodnostojeća, zahtjevna stambeno-poslovna zgrada, zatim nezakonito izgrađena, završena, slobodnostojeća, jednostavna stambena zgrada i nezakonito izgrađena, nezavršena, pomoćna građevina-bazen izgrađene na zemljištu oznake čest. zem. 576/32, 576/9, 1294/1, 580/3 i 580/1 te zemljištu ispod čest. zgr.829, 830/1, 830/2, 830/3 sve k.o. Gruž (s.i.), odnosno kčbr. 2052/1, 205372, 5110, 2052/6, 2052/3, 2052/2, 2052/5 sve k.o. Dubrovnik (n.i.), u Dubrovniku, Iva Vojnovića 21 i 23.

Uvidom u verificirani e-izvadak Općinskog suda u Dubrovniku utvrđeno je da je u zk. ul. 3521 k.o. Gruž nekretnina oznake čest. zem. 1294/1, PUT, upisana je kao vlasništvo Garda Dubrovnika, dok je pod posl.br. Z-8645/07 zabilježeno tečenje spora predlagatelja Svetišta Gospe od Milosrđa iz Dubrovnika za povrat odnosno naknadu oduzete imovine koji se vodi pred Odsjekom za imovinsko-pravne poslove klasa: UP-I-943-01/97-01/1986.

Upravni odjel za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu na traženje Upravnog odjela za gospodarenje imovinom, opće i pravne poslove dostavio je očitovanje od dana 7. rujna 2023.g.prema kojem se navodi da nakon uvida u dopunjenu dokumentaciju (geodetski situacijski nacrt izrađen od strane tvrtke Geo Arion d.o.o. iz svibnja 2023.g.), Generalni urbanistički plan Grada Dubrovnika ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika" br. 10/05, 10/07, 8/12, 3/14, 25/18, 13/19,04/21,08/21- pročišćeni tekst, 19/22 i 05/23 – pročišćeni tekst) – (u daljnjem tekstu: GUP) u čijem obuhvatu se nalazi predmetna katastarska čestica i to kartografski prikaz 3.1. "Promet", te geoinformacijski sustav Grada Dubrovnika suglasni su sa ukidanjem statusa puta za dio č.zem. 1294/1 k.o. Gruž u površini 1 m<sup>2</sup> sukladno prikazu iz dostavljenog Geodetskog situacijskog nacrtu.

Člankom 103. Zakona o cestama ("Narodne novine", broj: 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21, 114/22, [04/23](#)) propisano je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave može donijeti odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstane ceste ili njezinog dijela kada je trajno prestala potreba korištenja nerazvrstane ceste ili njezinog dijela.

Člankom 19. Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Dubrovnika ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika" br. 6/22) određeno je da odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi ili njegovog dijela donosi Gradsko vijeće uz prethodnu suglasnost upravnog odjela koji je nadležan za upravljanje predmetnim javnim dobrom u općoj uporabi.

Odredbom članka 35. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) određeno je da predstavničko tijelo donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.

Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci zaključka.

=====

## Ad 20.

Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o ustupanju bez naknade čest. zem. 771/38 k.o. Gruž (s.i.) sa društvom HEP- Operator distribucijskog sustava d.o.o. u svrhu građenja građevine infrastrukturne namjene - trafostanice TS 10(20)/0,4 kV "Dom umirovljenika Lapad" dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o ustupanju bez naknade čest. zem. 771/38 k.o. Gruž (s.i.) sa društvom HEP- Operator distribucijskog sustava d.o.o. u svrhu građenja građevine infrastrukturne namjene - trafostanice TS 10(20)/0,4 kV "Dom umirovljenika Lapad" na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

## ZAKLJUČAK

1. Grad Dubrovnik će sa društvom HEP- Operator distribucijskog sustava d.o.o. sklopiti Ugovor o ustupanju bez naknade čest. zem. 771/38 k.o. Gruž (s.i.), odnosno 1915/12 k.o. Dubrovnik (n.i.), površine 133 m<sup>2</sup>, u svrhu građenja građevine infrastrukturne namjene — trafostanice TS 10(20)/0,4 kV " Dom umirovljenika Lapad " sa priključnim srednjenaponskim vodom;
2. Tekst prijedloga Ugovora o ustupanju nekretnine bez naknade iz točke I. ovog Zaključka prilaže se i čini sastavni dio ovog Zaključka;
3. Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Dubrovnika potpisati Ugovor iz točke II. ovog Zaključka.

## Obrazloženje

Grad Dubrovnik je putem Upravnog odjela za gospodarenje imovinom, opće i pravne poslove zaprimio zahtjev društva HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o. iz Zagreba kojim isti traže prijenosom prava vlasništva bez naknade nekretnine oznake čest. zem. 771/38 k.o. Gruž (s.i.), odnosno 1915/12 k.o. Dubrovnik (n.i.), površine 133 m<sup>2</sup>, u svrhu građenja građevine infrastrukturne namjene – trafostanice TS 10(20)/0,4 kV "Dom umirovljenika Lapad" sa priključnim srednjenaponskim vodom za koju su isti obvezni ishoditi pred Upravnim odjelom za izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje Grada Dubrovnika građevinsku dozvolu ( bez prethodnog izdavanja lokacijske dozvole ).

Uvidom u verificirani e - izvadak Zemljišno knjižnog odjela Općinskog suda u Dubrovniku utvrđeno je da je u zk. ul. 2300 k.o. Gruž (s.i.), nekretnina zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 717/38, dvorište, površine 133 m<sup>2</sup>, uknjižena kao vlasništvo Grada Dubrovnika.

Identifikacijom Državne geodetske uprave, Područnog ureda za katastar Dubrovnik, klasa: 930-04/23-04/34, urbroj: 541-30-02/16-23-2 od dana 10. veljače 2023.g. razvidno je da predmetna nekretnina u novoj izmjeri nosi katastarsku oznaku kčbr. 1915/12 k.o. Dubrovnik. Ista je upisana u posjedovnom listu br. 5609 za katastarsku općinu Dubrovnik a kao posjednik upisan je Grad Dubrovnik.

Na traženje Upravnog odjela za gospodarenje imovinom, opće i pravne poslove društvo HEP Ods d.o.o., Elektrojug se očitovao da je na zahtjev Grada Dubrovnika izrađen Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na niskonaponsku distribucijsku elektroenergetsku mrežu građevine budućeg doma za starije i nemoćne u Dubrovniku, iz prosinca 2020.g., kojim je utvrđena obveza Grada Dubrovnika kao budućeg investitora da za izgradnju objekta TS 10(20)/0,4 kV, iz svoje čestice formira katastarsku česticu minimalnih dimenzija 10x10 metara

s odgovarajućim pristupom s javne ceste ili osigura izgradnju objekta kao etažne cjeline u sklopu izgradnje stambeno poslovnog objekta. U navedenu svrhu je po zahtjevu Grada Dubrovnika, kao investitora budućeg doma umirovljenika, izvršena parcelacija čest. zem. 717/1 k.o. Gruž na podčesticu 717/38 k.o. Gruž te podnesen zahtjev za prijenosom prava vlasništva cjeline novoformirane čestice.

Nadalje, Upravni odjel za izgradnju i upravljanje projektima u svezi parcelacije č.zem. 717/38 k.o. Gruž, površine 133 m<sup>2</sup>, dostavio očitovanje prema kojem se navodi da je u svrhu građenja građevine infrastrukturne namjene – trafostanice TS 10(20)/0,4 kV čija izgradnja je preduvjet izgradnje budućeg Doma za starije i nemoćne – Centra za starije ispod Opće bolnice navedeni Upravni odjel u suradnji s HEP ODS d.o.o. utvrdio oblik i površinu građevne čestice na njenih 133 m<sup>2</sup>. Nadalje, isti navode na u uvjetima za izgradnju trafostanice tražena čestica minimalnih dimenzija 10x10m tj. 100 m<sup>2</sup> na kojoj će se smjestiti buduća trafostanica. Trafostanica se mora udaljiti od ruba parcele 3 m zbog kabela koji vode do nje i iz sigurnosnih razloga. Buduća trafostanica mora preuzeti funkciju postojeće trafostanice koja za sada napaja Lapad i koja se nalazi neposredno uz nju, te svi kabele koji su vodili do stare trafostanice moraju se usmjeriti na novoprojektiranu. Iz navedenih razloga kao i iz razloga konfiguracije terena proizašao je peterokutni oblik parcele od 133 m<sup>2</sup> koja tangira budući tunel kabelske galerije za srednjenaponske i visokonaponske kabele i kojem je potrebna ventilacija predviđena na mjestu parcele buduće trafostanice. Iz navedenoga oblik i površina čestice su se pokazali neophodni za buduće funkcioniranje Doma za starije i nemoćne ispod Opće bolnice Dubrovnik.

Upravni odjel za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Grada Dubrovnika dostavio je Lokacijsku informaciju klasa: 350-05/23-10/62, urbroj: 2117-1-06/4-23-3 od 9. veljače 2023.g. po kojem se nekretnina katastarske oznake kčbr. 1915/12 k.o. Dubrovnik (n.i.), nalazi unutar obuhvata Prostornog plana uređenja Grada Dubrovnika ( "Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj: 7/05, 06/07, 10/07, 3/14, 9/14, 19/15, 18/16, 25/18, 13/19, 7/20 i 2/21 i 7/21) kao prostornog plana šireg područja i to prema kartografskom prikazu " Građevinska područja naselja Dubrovnika PPU-a Grada Dubrovnika ", č.zem. 1915/12 k.o. Dubrovnik (n.i.) nalazi se u izgrađenom dijelu građevinskog područja naselja te Generalnog urbanističkog plana Grada Dubrovnika ( "Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj: 10/05, 10/07, 3/14, 9/14, 25/18, 13/19, 8/20 i 5/21 ) kao prostornog plana užeg područja i to prema kartografskom prikazu „Korištenje i namjena prostora GUP-a Grada Dubrovnika, č.zem. 1915/12 k.o. Dubrovnik (n.i.) nalazi se u u zoni javne i društvene namjene ( D2 socijalna ). Temeljem čl. 47 Odredbi za provođenje GUP-a Grada Dubrovnika, ustanove za socijalnu skrb obuhvaćaju skrb za djece bez odgovarajuće roditeljske skrbi, djecu s poremećajima u ponašanju, osobe s tjelesnim i mentalnim oštećenjima, starije i nemoćne osobe, za psihički bolesne odrasle osobe, za osobe ovisne o alkoholu, drogama i sl., za djecu i odrasle osobe – žrtve obiteljskog nasilja.

Grad Dubrovnik je ranije putem Upravnog odjela za izgradnju i upravljanje projektima ishodio pravomoćnu Građevinsku dozvolu za gradnju građevine javne i društvene namjene ( socijalne skrbi) – dom za starije i nemoćne osobe u Dubrovniku, 2.b. skupine, na novoformiranoj građevnoj čestici 717/1 k.o. Gruž, koja će se formirati od č.zem. 717/1 i 1338/2 sve k.o. Gruž, odnosno 1915/3 k.o. Dubrovnik koja će se formirati od kčbr. 1915/3 i 5778/2 sve k.o. Dubrovnik (n.i.), prema Glavnom projektu, zajednička oznaka projekta ZOP: 06/20, izrađenom od strane glavne projektantice Dine Rajković, dipl.ing.arh., broj ovlaštenja: A 323, iz društva Arhitektonski projektni zavod- inženjering d.d. iz Zagreba, Grahorova 15, 10000 Zagreb.

Stalni sudski vještak za graditeljstvo i procjenu nekretnina Miroslav Bego, mag.ing.aedif., izradio je u lipnju 2023. godine Procjembeni elaborat KLASA: 940-01/23-01/18 kojim je procijenio tržišnu vrijednost nekretnine čest. zem. 717/38 k.o. Gruž (s.i.), odnosno 1915/12 k.o. Dubrovnik, koja iznosi 50.000,00 eura ( slovima: pedeset tisuća eura ), odnosno 377.000,00 kn (slovima: tristo sedamdeset sedam tisuća kuna).

Procjeniteljsko povjerenstvo Grada Dubrovnika na 4. sjednici održanoj 11. srpnja 2023. godine donijelo je Mišljenje, klasa: 940-01/23-01/59 urbroj: 2117-1-08-23-34 kojim je utvrđeno da je Procjembeni elaborat KLASA: 940-01/23-01/18 izrađen od strane stalnog sudskog vještaka za graditeljstvo i procjenu nekretnina Miroslava Bega, mag.ing.aedif., za čest. zem. 771/38 k.o. Gruž (s.i.), odnosno 1915/12 k.o. Dubrovnik, a u svrhu utvrđivanja tržišne vrijednosti nekretnine u skladu sa Zakonom o procjeni vrijednosti nekretnina ("Narodne novine" broj: 78/15.).

Člankom 4. st. 2. Zakona o energiji ("Narodne novine" 120/12, 14/14, 95/15, 102/15, 68/18) propisano je da je izgradnja energetskih objekata, njihovo održavanje i korištenje, te obavljanje energetske djelatnosti od interesa za Republiku Hrvatsku.

Člankom 1. Zakona o uređivanju imovinskopravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina ("Narodne novine" br. 80/11, 144/21) propisano je da u cilju osiguravanja pretpostavki za učinkovitije provođenje projekata vezano za izgradnju infrastrukturnih građevina od interesa za Republiku Hrvatsku i u interesu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, radi uspješnijeg sudjelovanja u Kohezijskoj politici Europske unije i u korištenju sredstava iz fondova Europske unije, uređuje rješavanje imovinskopravnih odnosa i oslobođenje od plaćanja naknada za stjecanje prava vlasništva, prava služnosti i prava građenja, na zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske i vlasništvu jedinica lokalne, odnosno jedinica područne (regionalne) samouprave, dok je čl. 5. stavkom 1. istoga određeno da osoba javnog prava, u svrhu izgradnje infrastrukturne građevine, na zemljištu stječe pravo vlasništva, pravo služnosti i/ili pravo građenja koje je za tu infrastrukturnu građevinu određeno posebnim zakonom, odnosno, ono od tih prava, koje za vlasnika zemljišta predstavlja najmanji teret, a kojim se omogućava ostvarenje svrhe izgradnje infrastrukturne građevine, stavkom 2. istoga propisano je da imovinskopravni odnosi između vlasnika zemljišta i vlasnika infrastrukturne građevine uređuju se ugovorom.

Odredbom čl. 87. Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Dubrovnika ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika" br. 6/22) propisano je da Grad može ustupiti bez naknade zemljište potrebno za izgradnju infrastrukturnih građevina Republici Hrvatskoj ili pravnoj osobi čiji je osnivač Republika Hrvatska, pravnoj osobi u vlasništvu Grada ili osobi čiji je osnivač jedinica lokalne samouprave ili jedinica područne (regionalne) samouprave, dok je čl. 89. navedene Odluke propisano da odluku o ustupanju nekretnina bez naknade u vlasništvu Grada donosi Gradsko vijeće.

Nadalje, člankom 4. navedene Odluke propisano je da prije svakog gospodarenja nekretninama u vlasništvu Grada izvršit će se procjena tržišne vrijednosti tih nekretnina, a u slučaju gospodarenja nekretninama sklapanjem drugog naplatnog pravnog posla koji podrazumijeva korištenje i/ili plodouživanje nekretnine, odnosno ograničenje prava vlasništva Grada, kao što je osnivanje prava građenja, osnivanje prava služnosti, zakup, najam i drugo, izvršit će se i procjena naknade, osim ako se nekretnina daje na uporabu.

Odredbom članka 35. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12. i 123/17, 98/19 i 144/20) određeno je da predstavničko tijelo donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.

Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci zaključka.

=====

**Ad 21.**



Prijedlog zaključka o utvrđivanju prava na ustupanje bez naknade građevinskog zemljišta i komunalnog opremanja sukladno odredbama članka 87. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o utvrđivanju prava na ustupanje bez naknade građevinskog zemljišta i komunalnog opremanja sukladno odredbama članka 87. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

## ZAKLJUČAK

1. Grad Dubrovnik temeljem čl. 87. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“, broj 121/17, 98/19, 84/21) i očitovanja Ministarstva hrvatskih branitelja Klasa: 371-01/14-01/78 Urbroj: 522-23-62 od 3. listopada 2023. godine Mariu Šimunoviću iz Dubrovnika, Pelješka 3, OIB: 78149717472, hrvatskom ratnom vojnom invalidu s utvrđenim stupnjem trajne invalidnosti od 40%, ustupa bez naknade građevinsko zemljište i komunalno opremanje, i to nekretninu oznake čest.zem. 106551 upisanu u zk.ul. 15019 k.o. Gruž.
2. Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Dubrovnika potpisati ugovor o ustupanju nekretnine u vlasništvo bez naknade iz točke 1. ovog Zaključka.
3. Tekst ugovora o ustupanju nekretnine u vlasništvo bez naknade iz točke 2. ovog Zaključka prilaže se ovom Zaključku i čini njegov sastavni dio.
4. Zadužuju se Upravni odjel za izgradnju i upravljanje projektima te Upravni odjel za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu na izvršenje obveze komunalnog opremanja u smislu čl. 87. st. 1. i 4. te vezano za postupanje u smislu čl. 87. st. 5. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17, 98/19, 84/21).

## Obrazloženje

Zaključkom Gradskog vijeća Grada Dubrovnika Klasa: 947-01/05-01/177 Urbroj: 2117/01-09-05-5 od 29. prosinca 2005. godine prihvaćena je investicija projekta „Stanogradnja“ s namjerom stambenog zbrinjavanja stradalnika Domovinskog rata, socijalno ugroženih osoba i osoba slabijeg imovnog stanja, stručnih kadrova potrebnih Gradu Dubrovniku i mladih obitelji poglavito s više djece.

Slijedom spomenutog Zaključka Grad Dubrovnik je na temelju Ugovora o kupoprodaji nekretnina od 26. siječnja 2006. godine br. OU 77/06 javnog bilježnika Lucije Carić iz Dubrovnika kupio nekretnine oznaka čest.zem. 150, 189/1, 191, 192/1 i 197 sve k.o. Gruž u cijelosti te suvlasničke dijelove nekretnina oznaka čest.zem. 188/1, 192/2, 198/1, 194/1 i 162/1 sve k.o. Gruž, ukupne površine 49523,70 m<sup>2</sup>, u obuhvatu koji je označen „preglednim planom terena“ k.o. Gruž u mjerilu 1:1200 izrađenim od GEOPLAN Dubrovnik, Ivica Ogreste, dipl.ing.geod. od 11. listopada 2005., koji čini sastavni dio ugovora.

Gradsko vijeće Grada Dubrovnika donijelo je sukladno tada važećem Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (NN 174/04 i 92/05) Rješenje Klasa: 940-01/09-03/02 Urbroj: 2117/01-09-09-3 od 31. siječnja 2009. godine, Rješenje Klasa: 940-01/09-03/02 Urbroj: 2117/01-09-10-7 od 27. srpnja 2010. godine te Rješenje Klasa: 940-01/09-03/02 Urbroj: 2117/01-09-13-16 od 6. travnja 2013. godine kojima se Grad obvezao članovima obitelji smrtno stradalih hrvatskih branitelja i hrvatskim ratnim vojnim invalidima iz Domovinskog rata, koji su se odlučili na stambeno zbrinjavanje putem dodjele kredita za

izgradnju kuće od strane Ministarstva hrvatskih branitelja, ustupiti bez naknade građevinska zemljišta na Nuncijati te ista komunalno opremiti. Postupanje po predmetnim Rješenjima nije bilo moguće iz razloga što nije bio izrađen detaljni plan uređenja sukladno Generalnom urbanističkom planu Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 10/05 i 10/07), niti su suvlasnički dijelovi predmetnih nekretnina bili izdvojeni u zasebne nekretnine.

Gradsko vijeće Grada Dubrovnika donijelo je dana 9. svibnja 2022. godine Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja stambenog naselja za branitelje na Nuncijati Klasa:350-02/15-01/05 Urbroj: 2117-1-09-22-117, čime je ispunjen jedan od preduvjeta za ustupanje zemljišta te su osim toga riješeni i imovinsko-pravni odnosi Rješenjem Općinskog suda u Dubrovniku posl.br. Z-4639/2023 od 17. travnja 2023. godine.

Gradsko vijeće Grada Dubrovnika donijelo je dana 22. rujna 2023. godine Zaključak Klasa: 371-01/14-01/78 Urbroj: 2117-1-09-23-30 kojim se poništavaju prethodno spomenuta rješenja Klasa: 940-01/09-03/02 Urbroj: 2117/01-09-09-3 od 31. siječnja 2009. godine, Klasa: 940-01/09-03/02 Urbroj: 2117/01-09-10-7 od 27. srpnja 2010. godine i Klasa: 940-01/09-03/02 Urbroj: 2117/01-09-13-16 od 6. travnja 2013. godine te se temeljem čl. 87. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17, 98/19, 84/21) i očitovanja Ministarstva hrvatskih branitelja Klasa: 371-01/14-01/78 Urbroj: 522-23-27 od 21. rujna 2023. godine članovima obitelji smrtno stradalih i nestalih hrvatskih branitelja te hrvatskim ratnim vojnim invalidima i članovima uže obitelji umrlih hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata ustupa bez naknade građevinska zemljišta i komunalno opremanje, i to njih trideset.

Zakonom o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17, 98/19, 84/21) i Uredbom o stambenom zbrinjavanju članova obitelji smrtno stradalih i nestalih hrvatskih branitelja te hrvatskih ratnih vojnih invalida i dragovoljaca iz Domovinskog rata (NN 57/18, 147/20) propisano je da se pravo na stambeno zbrinjavanje ostvaruje, između ostalog, i dodjelom stambenog kredita za izgradnju kuće, a koje pravo hrvatski ratni vojni invalidi iz Domovinskog rata ostvaruju na temelju pravomoćnog rješenja o trajno utvrđenom statusu. Pravo na dodjelu stambenog kredita ostvaruje se na temelju listi prvenstva koje utvrđuje Ministarstvo hrvatskih branitelja za svaku kalendarsku godinu.

Nadalje, istim Zakonom u čl. 87. propisano je da su jedinice lokalne samouprave dužne, kada osoba iz čl. 83. st. 4. (članovi uže i šire obitelji smrtno stradalog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata i hrvatski ratni vojni invalidi iz Domovinskog rata od I. do X. skupine i članovi uže obitelji umrlog hrvatskog ratnog vojnog invalida iz Domovinskog rata s istim oštećenjem organizma) koristi stambeni kredit ili financijsku potporu za izgradnju obiteljske kuće u mjestu prebivališta sukladno čl. 86. st. 2. (prebivalište korisnika u vrijeme stradanja odnosno mjesto u kojem korisnik prava ima prebivalište neprekidno pet godina od 1991. godine ili je u tom mjestu boravio kao prognanik neprekidno pet i više godina te pisanom izjavom pod materijalnom i kaznenom odgovornošću iskazao da se u tom mjestu želi trajno nastaniti), ustupiti bez naknade građevinsko zemljište i komunalno opremanje. Istim člankom u stavku 4. propisano je da se pod komunalnim opremanjem građevinskog zemljišta podrazumijevaju uređenje pristupne ceste, javne rasvjete prema mjesnim prilikama i okoliša potrebnih za korištenje građevine i priključci i mreža za osiguranje priključka, elektropriključak, priključak na vodovod i odvodnju prema mjesnim prilikama, instalacije DTK-a (distributivna telefonska kanalizacija) te ako na tom području postoji medij za grijanje – plin i/ili toplovod. Osim toga, sukladno stavku 5. istog članka, jedinice lokalne samouprave dužne su u spomenutim slučajevima snositi i troškove komunalnog doprinosa odnosno njihov povrat za odgovarajuću bruto razvijenu površinu (BRP).

Ministarstvo hrvatskih branitelja je na zahtjev Grada Dubrovnika dostavilo dopisom Klasa: 371-01/14-01/78 Urbroj: 522-23-62 od 3. listopada 2023. godine očitovanje za Maria Šimunovića iz Dubrovnika, Pelješka 3, OIB: 78149717472, hrvatskog ratnog vojnog invalida s utvrđenim stupnjem trajne invalidnosti od 40%, kojim obavještavaju kako je u skraćenom

upravnom postupku utvrđeno da isti ostvaruje pravo na dodjelu stambenog kredita za izgradnju kuće, kao i na ustupanje bez naknade komunalno opremljenog građevinskog zemljišta od Grada Dubrovnika.

Sukladno odredbama čl. 4.-9. Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“ br. 6/22), na zahtjev naručitelja Upravnog odjela za gospodarenje imovinom, opće i pravne poslove Grada Dubrovnika društvo Prving Babić j.d.o.o., stalni sudski vještak za graditeljstvo i procjenu nekretnina Ivan Petrović, dipl.ing.građ., izradio je u rujnu 2023. godine Procjembeni elaborat 66/09/2023 kojim je procijenio tržišnu vrijednost nekretnina 54 građevinska zemljišta u naselju Nuncijata (građevinska zemljišta za samostojeće i dvojne građevine), a koja iznosi ukupno 4.982.054,93 eura (četirijunadevetstoosamdesetdvijetisućepedesetčetirieuroideset tricenata), odnosno 37.537.292,87 kuna (tridesetsedammilijunapetstotridesetsedamtisuća dvjestodevedesetdvijekuneiosamdesetsedamlipa).

Procjeniteljsko povjerenstvo Grada Dubrovnika na 5. sjednici održanoj 18. rujna 2023. godine donijelo je Mišljenje Klasa: 940-01/23-01/59, Urbroj: 2117-1-08-23-48 kojim se utvrđuje da je Procjembeni elaborat 66/09/2023 izrađen od strane društva Prving Babić j.d.o.o., stalnog sudskog vještaka za graditeljstvo i procjenu nekretnina Ivana Petrovića, dipl.ing.građ., za nekretnine koje se nalaze u k.o. Gruž sukladno UPU stambenog naselja za branitelje na Nuncijati u skladu sa Zakonom o procjeni vrijednosti nekretnina („Narodne novine“ br. 78/15).

Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci ovog Zaključka.

#### **Uputa o pravnom lijeku:**

Protiv ovog Zaključka nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor pred mjesno nadležnim upravnim sudom u roku od 30 dana od dana primitka ovog Zaključka.

=====

#### **Ad 22.**

Prijedlog zaključka o usvajanju teksta Ugovora o suradnji u okviru projekta Dubrovačka kartica (Dubrovnik Card) između Grada Dubrovnika i Javne ustanove u kulturi Muzeji i galerije Konavala dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o usvajanju teksta Ugovora o suradnji u okviru projekta Dubrovačka kartica (Dubrovnik Card) između Grada Dubrovnika i Javne ustanove u kulturi Muzeji i galerije Konavala na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

### **ZAKLJUČAK**

1. Usvaja se tekst Ugovora o suradnji u okviru projekta Dubrovačka kartica (Dubrovnik Card) između Grada Dubrovnika i Javne ustanove u kulturi Muzeji i galerije Konavala.
2. Tekst Ugovora o suradnji u okviru projekta Dubrovačka kartica (Dubrovnik Card) čini sastavni dio ovog Zaključka.
3. Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Dubrovnika potpisati Ugovor o suradnji u okviru projekta Dubrovačka kartica (Dubrovnik Card) iz točke 1. ovog Zaključka.

4. Danom početka primjene Ugovora iz točke 1. ovog Zaključka stavlja se izvan snage Ugovor o suradnji u okviru projekta Dubrovačka kartica (Dubrovnik Card) između Grada Dubrovnika i Javne ustanove u kulturi Muzeji i galerije Konavala, Klasa:612-01/10-02/14; Ur.broj:2117/01-01-16/26, Dodatak ugovoru: Klasa:612-01/10-02/14; Ur.broj:2117/01-13-17-31, Dodatak II ugovoru: Klasa:612-01/10-02/14; Ur.broj: 2117/01-01-17-35.
5. Ovaj zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

#### **Ad 23.**

Prijedlog zaključka o usvajanju teksta Ugovora o suradnji u okviru projekta Dubrovačka kartica (Dubrovnik Card) između Grada Dubrovnika i Franjevačkog samostana Male braće dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o usvajanju teksta Ugovora o suradnji u okviru projekta Dubrovačka kartica (Dubrovnik Card) između Grada Dubrovnika i Franjevačkog samostana Male braće na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

### **Z A K L J U Č A K**

1. Usvaja se tekst Ugovora o suradnji u okviru projekta Dubrovačka kartica (Dubrovnik Card) između Grada Dubrovnika i Franjevačkog samostana Male braće.
2. Tekst Ugovora o suradnji u okviru projekta Dubrovačka kartica (Dubrovnik Card) čini sastavni dio ovog Zaključka.
3. Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Dubrovnika potpisati Ugovor o suradnji u okviru projekta Dubrovačka kartica (Dubrovnik Card) iz točke 1. ovog Zaključka.
4. Danom početka primjene Ugovora iz točke 1. ovog Zaključka stavlja se izvan snage Ugovor o suradnji u okviru projekta Dubrovačka kartica (Dubrovnik Card) između Grada Dubrovnika i Franjevačkog samostana Male braće, Klasa: 612-01/10-02/14, Ur.broj: 2117/01-01-16-27.
5. Ovaj zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

#### **Ad 24.**

Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Javne ustanove Športski objekti Dubrovnik dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Predsjednica Odbora za izbor i imenovanja Katarina Doršner uvodno je obrazložila prijedlog. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Javne ustanove Športski objekti Dubrovnik na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** doneseno

**R J E Š E N J E**  
**o izmjeni Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća**  
**Javne ustanove Športski objekti Dubrovnik**

1. U Rješenju o imenovanju članova Upravnog vijeća Javne ustanove Športski objekti Dubrovnik („Službeni glasnik grada Dubrovnika 25/21) u točki 1. podtočka 4. mijenja se i glasi:
  1. **Tonći Tkalec,**
2. Ovo rješenje stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

**Ad 25.**

Prijedlog zaključka o zaključivanju Ugovora o međusobnim pravima i obvezama s društvom Hrvatski Telekom d.d. za reguliranje naknade za pravo služnosti za korištenje nekretnina u vlasništvu Grada Dubrovnika dostavljen je vijećnicima uz dopis od 19. listopada 2023..

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o zaključivanju Ugovora o međusobnim pravima i obvezama s društvom Hrvatski Telekom d.d. za reguliranje naknade za pravo služnosti za korištenje nekretnina u vlasništvu Grada Dubrovnika na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

**Z A K L J U Č A K**

1. Grad Dubrovnik će sa društvom Hrvatski Telekom d.d. iz Zagreba, Radnička cesta 21, OIB: 81793146560, zaključiti Ugovor o međusobnim pravima i obvezama u svrhu reguliranja ukupne naknade za pravo služnosti elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme HT-a na nekretninama u vlasništvu Grada Dubrovnika.
2. Tekst Ugovora o međusobnim pravima i obvezama se prilaže i čini sastavni dio ovog Zaključka.
3. Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Dubrovnika potpisati Ugovor o međusobnim pravima i obvezama iz točke 2. ovog Zaključka.

**Obrazloženje**

Grad Dubrovnik i HT-HRVATSKE TELEKOMUNIKACIJE d.d. Zagreb, MB: 1414887, su 2007. godine zaključili Ugovor o partnerskom odnosu u štíćenju distributivne telekomunikacijske

kanalizacije (DTK) i načinu uređenja prava korištenja javnih površina, Posl.br. OV-20890/07, BROJ: OV-1230/08, BROJ: OV-1231/08, Ugovor br.1/2007 o osnivanju prava služnosti javnih površina, Posl.br. OV-20892/07, BROJ: OV-1224/08, BROJ: OV-1225/08, te Ugovor br.2/2007 o osnivanju prava služnosti javnih površina, Posl.br. 20891/07, BROJ: OV-1228/08, BROJ: OV-1229/08 za nekretnine kojima prolazi DTK - distributivna telekomunikacijska kanalizacija i TM infrastruktura-telekomunikacijski kabeli u vlasništvu HT-a direktno položeni u zemljište, u svrhu reguliranja prava i načina korištenja javnih površina u vlasništvu Grada Dubrovnika te izgradnje, polaganja i održavanja telekomunikacijske infrastrukture, a sve temeljem tada važećeg Zakona o telekomunikacijama (NN 122/03), te su isti bili zaključeni na neodređeno vrijeme, do konačnog rješenja o vlasništvu nad DTK, odnosno dok traje HT-ova potreba korištenja javnih površina.

Nadalje, 2009. godine zaključen je i DODATAK br.1 UGOVORU br.1/2007 o osnivanju prava služnosti javnih površina Klasa: 940-01/09-01/07 Urbroj 2117/01-01-09-4 te DODATAK svim ugovorima iz 2007. godine Klasa: 940-01/09-01/07 Urbroj: 2117/01-01-09-7, kojim je ugovoreno da naknade utvrđene prethodno spomenutim ugovorima uključuju i naknadu na prekopavanje javnih prometnih površina sukladno Pravilniku o zaštiti javnih površina („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“ br. 11/02 i 8/03). Potom je 2011. godine zaključen još jedan DODATAK ugovorima iz 2007. godine Klasa: 947-01/07-01/292 Urbroj: 2117-01-01-11-8 kojim su pobrojane nekretnine na koje se odnose prethodno spomenuti ugovori. U međuvremenu su HT-HRVATSKE TELEKOMUNIKACIJE d.d. odlukom Glavne skupštine od 21. travnja 2010. godine promijenile naziv u Hrvatski Telekom d.d.

Spomenutim ugovorima određene su naknade za korištenje površina po pojedinim zonama na način da su one iznosile 8 kn/m<sup>2</sup> za Zonu Dubrovnik u kojoj je bilo navedeno ukupno 55.359,22 m<sup>2</sup> trase, 4 kn/m<sup>2</sup> za Zonu okolica (Mokošica, Šipan, Lopud, Koločep, Trsteno, Sustjepan, Kliševo i Zaton) u kojoj je bilo navedeno ukupno 14.700,00 m<sup>2</sup> trase i 0,75 kn/m<sup>2</sup> za telekomunikacijsku infrastrukturu PM (mreža izvan DTK) u kojoj je bilo navedeno ukupno 69.810,24 m<sup>2</sup> trase, što daje ukupno 139.869,46 m<sup>2</sup> trase na području Grada.

HT je isplatio jednokratnu naknadu za korištenje javnih površina kojima prolazi telekomunikacijska infrastruktura Gradu Dubrovniku neposredno po sklapanju spomenutih ugovora i to za prvih 13 godina te je Grad oslobodio HT plaćanja naknade za 14. i 15. godinu služnosti, a koje razdoblje je isteklo 31. prosinca 2022. godine. HT je temeljem predmetnih odredbi trebao 2023. godine nastaviti plaćati godišnju naknadu za služnost DTK i PM u visini od 75.635,00 eura u protuvrijednosti kuna po srednjem tečaju HNB na dan plaćanja.

Predmetnim ugovorima je između ostalog određeno i da će se izgradnja buduće telekomunikacijske infrastrukture temeljiti na spomenutim cijenama na način da se iste korigiraju svake godine s godišnjim indeksom rasta cijena na malo koji objavljuje Državni zavod za statistiku, a obračunava se od 1. siječnja tekuće godine. Osim toga navedeno je i da ugovori važe do konačnog rješenja Vlade RH (novog zakona, Odluke Arbitraže ili Odluke Hrvatske agencije za telekomunikacije, Vijeća Agencije za telekomunikacije ili koje druge odluke Vlade RH) te da one odredbe ugovora koje su u suprotnosti s navedenim rješenjima prestaju danom stupanja na snagu odgovarajućih zakona, drugih propisa ili odluka Vlade Republike Hrvatske.

Nakon zaključivanja spomenutih ugovora, u lipnju 2008. godine stupio je na snagu novi Zakon o elektroničkim komunikacijama (NN 73/2008) koji više ne poznaje pojmove DTK i PM nego uvodi zajednički naziv elektroničke komunikacijske infrastrukture koji podrazumijeva pripadajuću infrastrukturu i opremu povezanu s elektroničkom komunikacijskom mrežom i/ili elektroničkom komunikacijskom uslugom, koja omogućuje ili podržava pružanje usluga putem te mreže i/ili usluge, što osobito obuhvaća kabelsku kanalizaciju, antenske stupove, zgrade i druge pripadajuće građevine i opremu, te sustave uvjetovanog pristupa i elektroničke programske vodiče. Također, trenutno su na snazi Zakon o elektroničkim komunikacijama (NN 76/22), kao i Pravilnik o potvrdi i naknadi za pravo puta (NN 152/11, 151/14, 95/17).

Grad Dubrovnik i HT su 2020. godine zaključili Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta Razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa na području Dubrovnika u okviru Ograničenog poziva na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava u modalitetu privremenog poziva Izgradnja mreža sljedeće generacije (NGN)/pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima (referentni broj: KK.02.1.1.1).

U svrhu reguliranja naknade za pravo služnosti za izgrađenu elektroničku komunikacijsku infrastrukturu fiksne mreže HT-a na administrativnom području Grada Dubrovnika za buduće razdoblje Hrvatski Telekom d.d. je izradio i dostavio Gradu Elaborat za pravo puta br. 29/18 izrađen od strane ERICSSON NIKOLA TESLA SERVISI d.o.o. iz Zagreba, Krapinska 45, ovlaštenog inženjera Aleksandre Rulj, dipl.ing.geod., iz siječnja 2021. godine, kojim elaboratom je tablično pobrojana i geodetski prikazana cjelokupna elektronička komunikacijska infrastruktura i povezana oprema HT-a na području Grada, a ista obuhvaća trase kabelaške kanalizacije, trase elektroničkih komunikacijskih vodova u zemlji, trase nadzemnih elektroničko komunikacijskih vodova te stupove i nosače (prihvate) nadzemne komunikacijske mreže izgrađene do dana izrade predmetnog Elaborata.

Grad Dubrovnik je u odnosu na ugovorne odredbe koje su se odnosile na korigiranje cijena s godišnjim indeksom rasta cijena na malo, koji objavljuje Državni zavod za statistiku, naručio vještačenje i izračun tako korigiranih cijena te od strane društva IVANKA RRIF d.o.o., Ivanke Sušić, stalnog sudskog vještaka za računovodstvo i financije, dobio Nalaz i mišljenje iz kojeg proizlazi da cijene ugovorene 31.12.2007. godine u iznosima od 8 kn/m<sup>2</sup> i 4 kn/m<sup>2</sup> korigirane s godišnjim indeksom potrošačkih cijena na dan 1.1.2023. godine iznose 10,98 kn/m<sup>2</sup> i 5,48 kn/m<sup>2</sup>, odnosno 1,45 EUR/m<sup>2</sup> i 0,72 EUR/m<sup>2</sup>.

S obzirom na prethodno navedene izmjene zakonskih odredbi predmetne materije bilo je potrebno u potpunosti ukinuti zonu kojom prolazi dio telekomunikacijske infrastrukture PM (mreža izvan DTK) po jediničnoj cijeni od 0,75 kn/m<sup>2</sup> godišnje te utvrđenu elektroničku komunikacijsku infrastrukturu Hrvatskog Telekom d.d. preraspodijeliti na nove zone tako da one sada glase:

- I. ZONA - Zona Dubrovnik (k.o. Dubrovnik i Gruž) koja se dijeli na:
  - I.A ZONA (postojeća elektronička komunikacijska infrastruktura unutar I. ZONE izgrađena temeljem ugovora iz 2007. godine) ukupno 67.069,28 m<sup>2</sup> po jediničnoj cijeni od 8,00 kn/m<sup>2</sup> odnosno 1,06 €/m<sup>2</sup>, što ukupno iznosi 536.554,24 kuna godišnje odnosno 71.212,99 eura godišnje
  - I.B ZONA (nova elektronička komunikacijska infrastruktura unutar I. ZONE izgrađena nakon ugovora iz 2007. godine, a do zaključivanja ovog ugovora) ukupno 5.065,12 m<sup>2</sup> po jediničnoj cijeni od 10,98 kn/m<sup>2</sup> odnosno 1,46 €/m<sup>2</sup>, što ukupno iznosi 55.615,02 kuna godišnje odnosno 7.381,38 eura godišnje
- II. ZONA – Zona okolica (postojeća elektronička komunikacijska infrastruktura u k.o. Brsečine, Čajkovića, Dubravica, Gromača, Kliševo, Knežica, Koločep, Komolac, Lopud, Ljubač, Luka Šipan, Mokošica, Mravinjac, Mrčevo, Obuljeno, Orašac, Osojnik, Petrovo Selo, Prijedor, Rožat, Suđurađ, Sustjepan, Šumet, Trsteno, Zaton) ukupno 72.800,18 m<sup>2</sup> po jediničnoj cijeni od 4,00 kn/m<sup>2</sup> odnosno 0,53 €/m<sup>2</sup>, što ukupno iznosi 291.200,72 kuna godišnje odnosno 38.648,98 eura godišnje
- NOSAČI (PRIHVATI) NADZEMNE KOMUNIKACIJSKE MREŽE – ukupno 288,82 kom po jediničnoj cijeni od 25 kn/kom odnosno 3,32 €/kom, što ukupno iznosi 7.220,5 kuna godišnje odnosno 958,33 eura godišnje.

Slijedom navedenog s Hrvatskim Telekomom d.d. potrebno je zaključiti Ugovor o međusobnim pravima i obvezama kojim će se regulirati ukupna naknada za pravo služnosti elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme HT-a na nekretninama u vlasništvu Grada koja se primjenjuje od 1. siječnja 2023. godine, a iznosi 890.590,48 kuna godišnje odnosno 118.201,68 eura godišnje, kao i plaćanje naknade za prethodno razdoblje u iznosu od 206.924,56 kuna odnosno 27.463,60 eura, uključujući kamate u iznosu od 43.708,54 kune

odnosno 5.801,12 eura, što ukupno iznosi 250.633,10 kuna odnosno 33.264,72 eura.

Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci zaključka.

=====

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** zaključio je rad sjednice u 16:20 sati.

Zapisničarka:  
Suzana Benić

Predsjednik Gradskog vijeća:  
mr. sc. Marko Potrebica